A V V I S I     D E L   15/11/2016

SEMINARIO

Seminario: “Deontologia professionale.” – sede dell’Ordine  2 Dicembre  orario 14,30 – 19,30. Rilasciati n. 5 CFP per gli Ingegneri. Si ricorda che in base all’art. 3 del “Regolamento per l’aggiornamento della competenza professionale” è obbligatoria la frequenza per gli ingegneri iscritti all’Ordine durante gli anni 2015 e 2016. Iscrizioni – dal sito dell’Ordine www.ording.li.it  - a partire dalle ore 9,30 del giorno 18/11/2016  (In caso di richieste specifiche da parte degli iscritti, verrà valutata la possibilità di effettuare una diretta streaming a Piombino in una sede ancora da definire.)

CENA AUGURI

In allegato trasmettiamo l’invito per  in consueto scambio  degli auguri natalizi che quest’anno si svolgerà il giorno 16 Dicembre p.v.. Preghiamo gentilmente di restituirci la scheda allegata, via mail o fax 0586 893015, entro il giorno 9 Dicembre p.v..

DEONTOLOGIA PROFESSIONALE

Si ricorda che la normativa vigente in materia (art. 9 Legge n. 27/2012) e, conseguentemente, il Codice Deontologico  (vedi sito dell’Ordine) prevedono che il compenso per le prestazioni professionali debba essere pattuito tra Professionista   e  Committente al momento del conferimento dell’incarico attraverso un disciplinare o un preventivo di massima.  La violazione della suddetta Legge e richiamato Codice potrebbe costituire motivo di attivazione di una procedura più articolata e  complessa nel caso di richiesta di parere di congruità alla specifica Commissione Pareri dell’Ordine e il non soddisfacimento delle  richieste del professionista in caso di contenzioso in campo giudiziario. Tutto ciò oltre al citato mancato rispetto delle norme deontologiche ed alle conseguenze dell’illecito disciplinare commesso. 

CONSIGLIO NAZIONALE

- Sul sito dell’Ordine, nella sezione CNI, è disponibile la circolare 827 del 14/11/2016 “Newsletter prevenzione incendi n. 2 – Novembre 2016” redatta dal Gruppo di lavoro Sicurezza del Consiglio Nazionale.                                                                   

- Sul sito www.tuttoingegnere.it , alla sezione “news”, sono a disposizione le relazioni presentate nel corso delle Giornate Nazionali, organizzate dal CNI, dell’Energia svoltasi il 30/9/2016 e della Sicurezza del 7/10/16 e precisamente possono essere acquisite ai seguenti link https://www.tuttoingegnere.it/mediaing/
news/137-2016/1503-2-giornata-nazionale-dell-energia per la giornata dell’Energia e https://www.tuttoingegnere.it/media-ing/news/137-2016/1643-4-giornata-nazionale-dell-ingegneria-della-sicurezza per la giornata della Sicurezza.

- Sisma Centro Italia – Il Consiglio Nazionale così come richiesto dal Dipartimento della Protezione Civile chiede il contributo degli Ordine territoriali e dei propri iscritti per le prossime attività che saranno strutturate su due linee.

1) Una prima linea, della durata di circa un mese, prevede, in impiego giornaliero di ingegneri strutturisti che dovranno individuare gli edifici agibili e quelli non utilizzabili, attraverso l’utilizzo della scheda FAST. Le attività di questa prima fase saranno prevalentemente concentrate nelle Marche. Tali sopralluoghi possono essere effettuati da tecnici accreditati secondo la procedura DICOMAC, per i quali non è richiesto il requisito di idoneità Aedes; in particolare potranno essere effettuati da professionisti ingegneri abilitati all’esercizio della professione relativamente a competenze di tipo tecnico e strutturale nell’ambito dell’edilizia ed iscritti all’Ordine.

2) Una seconda linea, della durata stimabile in due-tre mesi, avrà ad oggetto la redazione della schede Aedes da parte degli agibilitatori secondo l’ordinaria procedura.

Il Dipartimento della Protezione Civile si è dichiarato disponibile ad erogare un parziale anticipo di rimborso spese che saranno impegnate dal Consiglio Nazionale per l’ospitalità delle squadre. Invitiamo quindi gli iscritti disponibili a compilare il modulo presente al seguente link: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc2o5uqoVBSTT8gm9VJcilLBPIS_SXVoxZjMpQQ2FtxmtpW2g/viewform 

