A V V I S I      D E L        30/1/2017 

CORSI 

L’Ordine organizza, con il supporto del Centro Studi Enti Locali, il Corso di formazione per coordinatore per la sicurezza sui cantieri D.Lgs 81/08 – 120 ore. Il corso  si svolgerà presso la sede dell’Ordine dal 21 Febbraio al 13 Giugno con lezioni bisettimanali (Martedì e Giovedì) dalle ore 15,00 alle ore 19,00. Quota di iscrizione Euro 750,00 + Iva da pagare SOLO DOPO L’AVVENUTA CONFERMA, DA PARTE DELLA SEGRETERIA, DEL RAGGIUNGIMENTO DEL NUMERO MINIMO DI PARTECIPANTI PER L’ATTIVAZIONE DEL CORSO. Rilasciati n. 120 CFP per gli Ingegneri. Iscrizioni dal sito dell’Ordine a partire dalle ore 9,30 del 3 Febbraio 2017.

A BREVE SARA’ INVIATA ANCHE LA COMUNICAZIONE PER L’ATTIVAZIONE DEL CORSO DI AGGIORNAMENTO DI 40 ORE CON IL RELATIVO CALENDARIO.

Ordine degli Ingegneri di Grosseto: Seminario “Quale energia? Una visione panoramica dalla produzione al consumo” – Grosseto 10 Febbraio  Costo Euro 35,00 Rilasciati n. 4 CFP per gli Ingegneri. Iscrizioni dal sito www.ording.gr.it/product-category/seminario 


I.P.A. (Ingegneria per L’Ambiente), Provider accreditato dal CNI: Corso valutatore dell’inquinamento elettromagnetico negli ambienti di vita e lavoro con specifici riferimenti a linee elettriche e stazioni radio. Approfondimenti alla luce del D.Lgs. 81/08. – Firenze 22 Febbraio Orario 9,30 – 13,00 e 14,00 – 18,30. Rilasciati n. 8 CFP per gli Ingegneri. Quota di iscrizione Euro 150,00 + Iva. www.ingegneriaperambiente.it 

RICHIESTA NOMINATIVI

Sono pervenute all’Ordine, da parte di alcune Società, richieste di segnalazione di nominativi per le seguenti attività:

· Ingegneri esperti per le categorie SOA OS19 e OS30

· Ingegneri in grado di progettare ed erogare corsi di formazione sulle caratteristiche fisico-meccaniche dei materiali in plastica (in particolare polietileni e polipropileni) e relative prove di laboratorio.

Gli interessati potranno segnalare il proprio nominativo alla Segreteria che provvederà a trasmetterli alle Soc. richiedenti

· Ingegneri residenti nella città di Livorno abilitati ai sensi del D.Lgs 81/08 con particolare esperienza in materie di scavi  e cantieri in ambito stradale. Gli interessati dovranno inviare il proprio C.V. a personale@lasia.it indicando nell’oggetto: CSE  città di Livorno.

COMUNE DI PIOMBINO

Sul sito del Comune di Piombino nella Sezione Atti Pubblici sono pubblicate le Determine Dirigenziali relative al riordino dei procedimenti alla luce del D.Lgs 222/2016 ed all’adeguamento degli importi del costo di costruzione e oneri di urbanizzazione.

AGENZIA DELLE ENTRATE

Sul sito istituzionale dell’Agenzia delle Entrate, www.agenziaentrate.it  nella sezione: Documentazione> Osservatorio del Mercato Immobiliare> Manuali e guide è consultabile e scaricabile la versione 2.0 del Manuale della Banca Dati delle Quotazioni OMI, aggiornata al 19 gennaio 2017. Tale Manuale rappresenta il documento delle regole nel quale sono definite le istruzioni tecniche per la formazione e la gestione della Banca Dati delle Quotazioni OMI. 

