A V V I S I     D E L
 08/05/2019
 
CORSI/CONVEGNI
ANIDIS (Ass. Nazionale Italiana di Ingegneria Sismica) in collaborazione con lo scrivente Ordine e la Federazione Regionale, organizza il Corso “NTC 2018 e la Circolare esplicativa” Sede: Grand Hotel Palazzo – Livorno 24 Maggio e 4 – 6 – 14 – 18 Giugno Orario 14,00 – 19,00. Costo Euro 330,00 + Iva. Evento accreditato tramite il Provider Gruppo Euroconference. Riconosciuti n. 25 CFP per gli Ingegneri Programma ed iscrizione dal sito: https://www.euroconference.it/centro_studi_professioni_tecniche/ntc_2018_e_la_circolare_esplicativa
 
L’Ordine degli Ingegneri di Firenze organizza il Corso di aggiornamento di prevenzione incendi  di 4 ore valido per il mantenimento dell'iscrizione dei professionisti negli elenchi del Ministero degli Interni ex art. 7 D.M. 5 agosto 2011:  “Sistemi di spegnimento incendi: sprinkler. Il ruolo del progettista nella corretta individuazione di impianti fissi antincendio e progettazione sismica impianti sprinkler”Sede: AC Hotel -  Firenze   30 Maggio 2019 orario 14,30- 18,30. Segue test finale. Quota di partecipazione Euro 55,00 + Iva. Riconosciuti n. 4 CFP per gli Ingegneri. Iscrizioni dal link:
 http://www.ordineingegneri.fi.it/contents/evento_2019-05-30_CorsoSprinkler.php
 
L’Università di Firenze segnala che dal mese di Maggio partirà  il Corso di perfezionamento post laurea in “Acustica” per l’anno accademico 2018-19 che terminerà ad Ottobre 2019 presso il Polo Universitario di Prato. Scadenza per la presentazione delle domande di iscrizione, utilizzando il modulo disponibile sul sito web di Ateneo https://www.unifi.it/p11533.html#acustica  e munite di marca da bollo, è il 20 Maggio 2019  Tutte le informazioni sono disponibili all’ indirizzo web https://www.pin.unifi.it/corso-acustica  Per il corso intero (180 ore) è stato richiesto alla Regione il riconoscimento come percorso formativo per Tecnico Competente in Acustica (TCA), mentre per il modulo singolo (46 ore) è stato richiesto alla Regione il riconoscimento come corso di aggiornamento professionale del TCA. Il corso è stato accreditato dall’Ordine degli Ingegneri di Prato, e quindi vengono riconosciuti per gli Ingegneri 120 CFP per l’intero corso e 46 CFP per il modulo singolo. Si ricorda che per il corso in oggetto o per il singolo modulo è possibile richiedere alla Regione Toscana voucher formativi per professionisti under40 (http://www.regione.toscana.it/-/voucher-per-giovani-professionisti-under-40)  o over40 (http://www.regione.toscana.it/-/voucher-formativi-per-liberi-professionisti-over-40) a copertura dell’intero costo.
 
COMMISSIONI DELL’ORDINE
Si comunica  a tutti gli iscritti che presso l’Ordine è attiva la Commissione Antincendio. Si invitano coloro che intendono partecipare a manifestare il proprio interesse entro il giorno 20 Maggio p.v.
PREMIO DI LAUREA
Il Consiglio Nazionale Ingegneri, Scintille e Ppan avviano una call per il concorso tematico sulla cyber security. Lo scopo è quello di operare una ricognizione tra studenti e neolaureati, di qualsiasi facoltà e università, che abbiano discusso la tesi di laurea triennale o specialistica a partire da gennaio 2017, e per i laureandi entro giugno 2019, avente per oggetto questo tema. La call è estesa anche alle start-up che operano nel settore. Il prossimo numero dell’Ingegnere Italiano, in uscita nel mese di giugno 2019, sarà dedicato al ruolo ormai irrinunciabile svolto oggi dalla cyber security, con particolare riferimento alla relazione con l’ingegneria. Articoli scientifici saranno affiancati ad altri di carattere divulgativo. Il comitato scientifico avvia una call tra le giovani generazioni per ricercare nuovi talenti e realtà imprenditoriali all’avanguardia. Gli abstract delle migliori tesi saranno presentati in una sezione dedicata della rivista. Per candidarsi scrivere a:comunicazione@fondazionecni.it  entro le ore 12 del 15 Maggio, inviando un testo di 1.000 battute con l’abstract, oltre al titolo e agli autori, allegando immagini esplicative del tema trattato.
 
BANDO DI GARA
Il Comune di San Gimignano ha bandito la nuova gara per l’affidamento della concessione in project financing dei lavori per il risanamento e la valorizzazione del complesso immobiliare “ex convento ed ex carcere di San Domenico” ai sensi dell’art. 183, comma 4, D.Lgs. 50/2016. Il bando di gara è stato pubblicato sulla  Gazzetta della Comunità Europea il 18.04.2019. La documentazione di gara è disponibile sul sito Internet del Comune di San Gimignano www.comune.sangimignano.si.it Il termine di presentazione delle offerte è il 31 Ottobre 2019.
 
PORTOS
La Regione Toscana informa che da lunedì pomeriggio p.v., e successivamente all'avviso che sarà posto sulla Home Page di PORTOS, gli oneri di istruttoria relativi agli interventi locali e/o di riparazione da realizzarsi in zona 2, non più assoggettati ad autorizzazione in conseguenza dell’applicazione dell’art. 94 bis del DL 32/2019, saranno aggiornati di default alle tariffe previste per i semplici depositi (art. 93 del D.P.R. 380/01 e art. 169 della LR 65/2014). Contestualmente sempre da lunedì 13 Maggio p.v. sarà attivato sul Front End di PORTOS, anche in questo caso previo specifico avviso, il modulo di richiesta di accesso agli atti, utilizzabile sia per la consultazione di progetti cartacei, ovvero depositati agli uffici regionali ante 1 Gennaio 2015, che per i progetti depositati dopo tale data su PORTOS.
