A V V I S I     D E L   5/11/2019
 

 
CORSI/CONVEGNI
Gli Ordini degli Ingegneri ed Architetti ed il Collegio dei Geometri di Livorno,  in collaborazione con ANCI Toscana, organizzano i seguenti Seminari:
“Sanatorie Edilizie e Paesaggistiche, controlli e procedure sanzionatorie, dopo la c.d. Madia Scia2” – Sede: Livorno - Sala della Provincia 26 Novembre 2019 orario 9,30 -13,30 e 14,30 – 16,30. Riconosciuti n. 6 CFP per gli Ingegneri. Costo € 82,00. Iscrizioni dal sito dell’Ordine dalle ore 9,30 del 14/11/2019.    
 
“La Disciplina paesaggistica ordinaria, semplificata ed in sanatoria, dopo il piano paesaggistico, la legge Madia ed il D.P.R. 31/2017” Sede: Livorno - Sala della Provincia 5 Dicembre 2019 orario 9,30 -13,30 e 14,30 – 16,30. Riconosciuti n. 6 CFP per gli Ingegneri. Costo € 82,00. Iscrizioni dal sito dell’Ordine dalle ore 9,30 del 25/11/2019.    
 
La Società Paysage in collaborazione con il Comune di Pisa organizza una conferenza “Pisa Growing Green”  Sede: Pisa Arsenali Repubblicani 15 Novembre 2019 orario 9,00 – 18,00.  Il programma e regolamento sono disponibili per il download al seguente link:
http://www.paysage.it/images/network/PisaGrowingGreen_BozzaProgramma_LR.pdfRiconosciuti n. 3 CFP per gli Ingegneri. Iscrizioni dal sito http://formazione.ordineingegneripisa.it
 
L’Ordine degli Ingegneri di Prato organizza il Corso di aggiornamento valido per CSP/CSE/RSPP/ASPP: “Direttiva macchine” Sede: Ordine degli Ingegneri Prato 3 Dicembre 2019 orario 14,30 -18,30. Corso € 35,00 Riconosciuti n. 4 CFP per gli Ingegneri Iscrizioni dal sito http://formazione.ordineingegneri.prato.it
 
COMMISSIONE  GIOVANI DELL’ORDINE
Si comunica  che Venerdì prossimo 8 Novembre alle ore 18.30 si svolgerà  presso la ns. sede il primo incontro della Commissione Giovani del nostro Ordine. 
 
“La Commissione Giovani ha come obiettivo quello di promuovere e valorizzare la figura del giovane Ingegnere all'interno della società, nasce con l'intento di fornire un aiuto concreto ai giovani  in procinto di avviare l'attività professionale, un'officina di idee, attraverso il lavoro di squadra, in grado di valorizzare e condividere le buone pratiche sviluppate dai giovani colleghi, di creare strumenti utili per la professione e momenti di confronto. "  Gli interessati a  partecipare sono invitati a dare cenno di riscontro inviando una mail alla segreteria, entro  la mattina del giorno 8, onde poter predisporre la sala.
 
