A V V I S I        D E L   25/11/2019
 
 
 
COMMISSIONE  GIOVANI DELL’ORDINE
 Si  ricorda  agli iscritti che  domani  26 Novembre alle ore 18.30 si svolgerà  presso la ns. sede la riunione  della Commissione Giovani del nostro Ordine. E’ gradita la presenza dei neolaureati  nuovi iscritti.
 
RICERCA PERSONALE
La base di Camp Darby ricerca ingegnere civile o edile con laurea magistrale iscritto all'Ordine per impiego nell'ufficio progettazione. Le domande, redatte in lingua inglese, dovranno pervenire entro il 27 Novembre 2019 utilizzando il modulo reperibile nel sito https://acpol2.army.mil/eur/employment/ln/
 
AMT S.p.A., Azienda Mobilità e Trasporti di Genova, ha indetto una Selezione per le seguenti figure professionali: Ingegnere Civile Ambientale e Ingegnere Elettrico. L’Avviso di Selezione è pubblicato sul sito www.amt.genova.it Per candidarsi è necessario inviare, entro il 2 Dicembre 2019, il proprio C.V.  aggiornato e dettagliato all’indirizzo: selezione@amt.genova.it.
 
AGENZIA DELLE ENTRATE
Alla fine del mese di Novembre Sogei effettuerà un intervento di modifica dei sistemi operativi di Conservatoria WEB che comporterà la sospensione dei servizi di aggiornamento e consultazione dei registri immobiliari, sia in ufficio sia tramite la piattaforma Sister (ispezioni on line e trasmissione telematica degli atti), dalle ore 10,30 del giorno 29 Novembre 2019. Pertanto il 29 Novembre le operazioni di fine giornata verranno completate entro le ore 12,00 per consentire la prevista migrazione a decorrere dal pomeriggio e per i giorni 30 Novembre 1 e 2 Dicembre. Nella giornata del 2 Dicembre 2019, in tutti gli uffici rimarrà inibita l’attività di aggiornamento dei registri immobiliari (accettazione e lavorazione atti telematici e allo sportello nonché lavorazione delle comunicazioni di cancellazione d’ipoteca) che riprenderà regolarmente il giorno 3 Dicembre. Il 2 Dicembre 2019 gli uffici rimarranno aperti al pubblico per erogare esclusivamente i servizi di consultazione (ispezioni e certificazioni) ed eseguire attività di back office (ad esempio acquisizione dei dati dei soggetti dalle note di trascrizione e dai repertori).
 
CIRCOLARI CNI
Sul sito dell’Ordine, nella Sezione CNI, sono pubblicate le ultime circolari pervenute:    
n. 439 – Sinergie tra Inarcassa – CNI e CNAPPC
n. 440 –  Convocazione responsabili Commissioni Servizi Ingegneria e Architettura - Lavori Pubblici – 14-11-19
n. 441 – Attività CCTS – invito a formulare osservazioni a bozza di revisione RTV
n. 442 – Seminario Nazionale su La sicurezza nei cantieri – Catanzaro 22 Novembre 2019
n. 443 – Mozioni parlamentari a favore delle libere professioni
n. 444 – Audizioni parlamentari RPT relative alla conversione "D.L. sisma" ed alla riqualificazione energetica
n. 445 – Adempimenti trasparenza anticorruzione incontro formativo 12 Dicembre 2019
n. 446 – Contributi CNI 2019
