A V V I S I        D E L   29/11/2019
 
 
CORSI/CONVEGNI
L’Ordine, in collaborazione con la Regione Toscana, Ordine Architetti, Collegio dei Periti e Collegio dei Geometri di Livorno, organizza il Seminario “I Sistemi anticaduta per i lavori in copertura” valido ai sensi dell’art.32 C.6 ed art. 98 c. 2 – All. XIV  Formazione professionale continua per RSPP E CSE. Sede:  SVS Via delle Corallaie – Livorno  12 Dicembre orario 14,20 – 18,30. Riconosciuti n. 4 CFP per gli Ingegneri. Iscrizioni dal sito dell’Ordine dalle ore 9,30 del 03/12/2019. 
 
REGIONE TOSCANA
E’ stato pubblicata sul B.U.R.T n. 53 del giorno 25 Novembre u.s. la L.R. 22/11/2019 n. 69: “Disposizioni in materia di governo del territorio. Adeguamenti alla normativa statale in materia di edilizia e di sismica. Modifiche alle leggi regionali 65/2014, 64/2009 e 35/2015”.L’Art. 40 “interventi privi di rilevanza” specifica che nella L.R. 65/2014 è stato inserito l’articolo 170bis: gli interventi strutturali privi di rilevanza di cui all’articolo 94 bis, comma 1, lettera c), del D.P.R. 380/2001, elencati dal regolamento di cui all’articolo 181 sono soggetti a deposito presso il Comune. Per tali interventi il progettista assevera, nell’ambito del relativo procedimento edilizio, il rispetto delle condizioni stabilite dal suddetto regolamento. I progetti relativi agli interventi di cui sopra non sono assoggettati a controllo.
 
ELENCO PROFESSIONISTI
CASALP dal 2013 ha organizzato un elenco di professionisti tecnici, suddiviso in categorie, dal quale attingere nominativi per l’affidamento di incarichi diretti, per la richiesta di preventivi o per lo svolgimento di procedure negoziate. Gli interessati all’inserimento in tali elenchi possono scaricare la documentazione e la relativa domanda dal sito www.casalp.it nella Sezione “Servizi – elenchi fornitori”
 
DIMISSIONI DALL’ALBO
Si ricorda a tutti gli iscritti che, così come da delibera di Consiglio dell’Ordine del 26/09/2003, le eventuali domande di dimissioni dall’Albo, in bollo da euro 16,00, dovranno pervenire alla Segreteria (per posta o consegnate a mano) entro il mese Dicembre 2019 onde evitare il pagamento della quota relativa all’anno 2020. Il fac-simile della domanda è disponibile nella Sezione “Modulistica” del nostro sito
