A V V I S I        D E L    25/2/2020  
 
 
CORSI/CONVEGNI
L’Ordine, in collaborazione con l’Ordine degli Architetti e Fondazione Inarcassa, organizza il Seminario: “Uno sguardo sul futuro. Gli Ordini incontrano Inarcassa e Fondazione Inarcassa” Sede: Sala CNA Livorno 03 Marzo 2020 orario 14,30– 18,00. Riconosciuti n. 3 CFP per gli Ingegneri. Iscrizioni dal sito dell’Ordine dalle ore 9,30 del 27/02/2020. 
 

E' pervenuta comunicazione dalla Regione Toscana che, richiamando la circolare dell'Amministrazione Regionale del 25/02/2020 avente per oggetto "Misure organizzative e regole comportamentali per prevenire il rischio di diffusione del Coronavirus" con la quale, tra l'altro, in via del tutto precauzionale, sospende le attività formative a far data dal 26/02/2020, salvo ulteriori disposizioni, segnala che sono sospesi i due Seminari formativi del Progetto LIFE REWAT previsti a Venturina per i giorni 27/02/2020 e 5/03/2020 fino a data da destinarsi. Sarà nostra cura comunicare ai partecipanti le nuove date.

MODULISTICA EDILIZIA

La Regione Toscana, con il Decreto 21 Febbraio 2020, nr. 2434, ha provveduto ad aggiornare i moduli Relazione di asseverazione del Permesso di Costruire e Relazione di asseverazione della SCIA edilizia già pubblicati con il Decreto 27 gennaio 2020, nr. 999. Ciò in ragione del fatto che nel modulo relazione di asseverazione del Permesso di Costruire, per mero errore materiale, è ancora presente un riferimento, non più necessario, alla zona sismica 2, mentre nel quadro 13) “Interventi strutturali e/o in zona sismica” del modulo relazione di asseverazione della SCIA edilizia, per mero errore materiale, non è presente il riferimento all'art. 170 bis della l.r. n. 65/2014 e s.m.i. per la fattispecie degli interventi privi di rilevanza strutturale.

