A V V I S I        D E L    13/03/2019
 
 
 
EMERGENZA COVID – 19
Si segnala quanto pervenuto in merito alle nuove disposizioni previste a causa della attuale situazione sanitaria:
 
Agenzia delle Entrate
Evitare di recarsi fisicamente presso le sedi dell’Ufficio Provinciale Territorio della Direzione Provinciale di Livorno. Le istanze di autotutela, le richieste di chiarimenti ed eventuali quesiti potranno essere inviati ai seguenti indirizzi di posta elettronica certificata ed ordinaria: dp.livorno@pce.agenziaentrate.it  e 
dp.livorno.uptlivorno@agenziaentrate.it
 
Tribunale
Per l’accesso agli edifici di via De Larderel e di via Falcone e Borsellino il personale addetto alla vigilanza consentirà l’accesso agli edifici soltanto a coloro (sia a professionisti che a cittadini) che hanno un appuntamento. Pertanto, le cancellerie invieranno – a fine giornata o a inizio giornata - al personale della vigilanza un elenco delle persone che hanno un appuntamento. Qualora l’appuntamento sia preso (telefonicamente o via mail) lo stesso giorno, la cancelleria comunicherà telefonicamente alla vigilanza il nominativo della persona ammessa ad accedere.
 
Per la sede distaccata di Portoferraio, i cittadini e i professionisti potranno accedere alle cancellerie esclusivamente previo contatto telefonico ed esclusivamente per ragioni indifferibili e urgenti, al nr. 0565 914369
 
Comando Provinciale VV.F.
Invitano a privilegiare la trasmissione della documentazione per via telematica. Nel caso si renda necessario il confronto con Funzionari tecnici può farsi ricorso, in primis, al contatto telefonico e/o inviando il quesito all’indirizzo email del medesimo (nome.cognome@vigilfuoco.it )
 
Comune di Livorno
Da giovedì 12 marzo e fino a venerdì 3 aprile compreso, date le misure di contenimento coronavirus Covid -19 introdotte con il DCPM del 9 marzo 2020, sono chiusi al pubblico tutti i servizi comunali escluso Stato Civile ( e solo per dichiarazioni di nascita e morte). Palazzo Comunale e Palazzo dell’Anagrafe saranno chiusi al pubblico, così come tutte le sedi comunali decentrate.   I soggetti giuridici (professionisti, tecnici) ed Enti vari (Enel, Asa, Ctt, Aamps ecc) sono invitati ad inviare via PEC all'indirizzo comune.livorno@postacert.toscana.it richieste di accesso agli atti di pratiche edilizie -  pratiche relative ai condoni edilizi - pratiche relative agli Uffici del Settore Tecnico Suap (manutenzione strade, verde)
 
Comune di Collesalvetti   Il servizio sportello unico edilizia e s.u.a.p. riceverà unicamente nei casi di assoluta necessità e previa appuntamento telefonico n° 0586 980284/243/257 con il seguente orario: martedì - dalle ore 10,30 alle ore 12,00 giovedì -  dalle ore 10,30 alle ore 12,00
 
Comune di Piombino
Gli orari di apertura al pubblico degli uffici comunali rimangono invariati; verrà tuttavia effettuato un filtro all'ingresso. Gli uffici del Settore Programmazione Territoriale ed Economica riceveranno il pubblico prioritariamente su appuntamento. Si ricorda che gli uffici sono sempre a disposizione per mail o telefonicamente, che il deposito delle pratiche e dei documenti da trasmettere al Comune può essere effettuato sempre con modalità telematica
 
Commissione Tributaria Regionale
L’ufficio di segreteria osserverà un orario ridotto di apertura al pubblico, dal lunedì al venerdì dalle ore 9,30 alle ore 11,30. I professionisti e gli enti impositori sono invitati a privilegiare l’invio telematico degli atti e a recarsi in commissione solo per gli atti urgenti e indifferibili. in ogni caso è consigliabile utilizzare il servizio di prenotazione on-line accessibile dal portale internet della giustizia tributaria al fine di contingentare la presenza agli sportelli. Si avvisa altresì che è stata disposta la sospensione delle udienze fino al 22 Marzo 2020.
 
 
COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE
Il Consiglio Nazionale degli Ingegneri ha inviato in data 11 marzo un documento, riportato in allegato A,  al Premier Giuseppe Conte, chiedendo con forza l’adozione di misure eccezionali a sostegno dei professionisti nel fronteggiare la situazione di crisi economica derivante dall’epidemia dovuta al virus Cocid-19   La crisi economica sta colpendo tutto il sistema produttivo ed in particolare modo i liberi professionisti, categoria tradizionalmente tra le meno garantite e tutelate; mancanza di tutela iniziata da tempo con l’eliminazione delle tariffe e del minimo garantito che ancora oggi determina una situazione non corrispondente alle necessità dei professionisti, nonostante il riconoscimento dell’equo compenso.
 
A seguito delle misure adottate dal Governo per il contenimento e contrasto al virus Covid-19 il Consiglio Nazionale degli Ingegneri ha invitato gli ordini a limitare le presenze negli uffici ed a utilizzare riunioni organizzati in videoconferenza.
Sono stati già programmati incontri in videoconferenza con i presidenti degli ordini territoriali, a partire dal giorno 12 marzo, “ per fornire chiarimenti e raccogliere idee e proposte su come affrontare l’emergenza e come rilanciare l’economia”. Gli incontri prevedono la partecipazione di 15 presidenti per ogni giornata. Dopo la mia partecipazione vi informerò in merito all proposte avanzate e alle soluzioni prospettate.
Unisco in allegato B  il comunicato “Covid-19 : il CNI si mobilita per aiutare gli ingegneri in difficoltà e per collaborare al superamento della crisi”.
 
Inoltre , nell’ottica dello stato di emergenza che si è determinato il CNI ha inviato una lettera ad Inarcassa avanzando una serie di richieste finalizzate a sostenere gli iscritti in questa situazione di particolare difficoltà. Nell’allegato C la lettera ad Inarcassa con il dettaglio delle proposte.
 
Il Presidente
 
Allegati: 
 A ) lettera dell’11 marzo inviata dal Presidente CNI  al Premier Giuseppe Conte


 B ) comunicato “Covid-19 : il CNI si mobilita per aiutare gli ingegneri in difficoltà e per collaborare al superamento della crisi”.


 C ) lettera del presidente del CNI al presidente Inarcassa
 
 
 
CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI 
· 20-03-11 n. 503 CIRCOLARE EMERGENZA
· 20-03-11 n. 503 Allegato
· 20-03-11 n. 502 Emergenza COVID-19
· 20-03-10 n. 501 ATTIVITA' FORMATIVE A DISTANZA
· 20-03-06 n. 500 Convenzione UNI-2020
· 20-03-05 n. 499 Esiti riunione sul GdL Difesa del Suolo - 21-02-2020
· 20-03-02 n. 498 ATTIVITA CCTS-SICUREZZA ANTINCENDIO LUOGHI DI LAVORO
· 20-03-02 n. 498 Allegato 2
· 20-03-02 n. 498 Allegato 1
· 20-02-28 n. 497 COSTITUZIONE STN-SUPPORTO TECNICO NAZIONALE
· 20-02-28 n. 497 Allegato
· 20-02-28 n. 496 ATTIVITA AGGREGATIVE-CAMPIONATI SPORTIVI RIMINI 2020
· 20-02-28 n. 495 BIBLIOTECA CNI-REGOLAMENTO
· 20-02-28 n. 495 Allegato
· 20-02-26 n. 494 Conferenza stampa programma sviluppo economico Italia Shock
· 20-02-25 n. 493 Emergenza sanitaria COVID-19 - attività degli Ordini Territoriali
· 20-02-24 n. 492 EMERGENZA SANITARIA ANNULLAMENTO RIUNIONI 28.02.2020
· 20-02-20 n. 491 Votazione online approvazione modifiche statutarie UNI
· 20-02-18 n. 490 GdL Sicurezza Prevenzione Incendi. Attivita svolta dai GTT
Le Circolari sono altresì pubblicate sul sito dell’Ordine, nella Sezione CNI.
 
