A V V I S I    D E L    21/05/2020

 
QUOTA ANNUA

Nel corso della prossima settimana verrà inviato agli iscritti, tramite PEC, l’avviso di pagamento della quota relativa al 2020 da effettuarsi esclusivamente con la consueta procedura PagoPA.

Si ricorda a chi  incontrasse problemi ad effettuare il pagamento tramite il link riportato nell’Avviso, che può provvedere al pagamento anche  tramite l’home banking della propria banca  controllando che tra le varie modalità di pagamento sia previsto il circuito CBILL e, successivamente, inserendo il Codice interbancario SIA (BDW03) indicato nell'Avviso ed il codice dell'Avviso stesso. Altrimenti  si  può stampare l’avviso ed effettuare il pagamento presso una ricevitoria SISAL o LOTTOMATICA. 
CHIUSURA DELL SEGRETERIA
Segnaliamo che la Segreteria sta  ancora lavorando in smart working ed è attiva esclusivamente attraverso i canali telematici e tramite il numero di cellulare  370 3726046  disponibile dal lunedì al venerdì, con il consueto orario dalle 9.00 alle 11.00 e dalle 15.00 alle 18.00

CONVEGNO FAD

Il CNI, constatato che  anche la recente replica del convegno “La sicurezza al tempo del COVID-19: dalla teoria alla pratica” tenutasi il 19 Maggio u.s., ha ottenuto un ampio riscontro, tanto che le 3.000 adesioni sono state raggiunte in poco meno di un’ora, ha deciso di riproporne una terza edizione per il prossimo 26 Maggio dalle ore 14.30 alle ore 18.30, con lo stesso programma delle edizioni precedenti. Si precisa che questa sarà l’ultima edizione.  Nel corso del prossimo fine settimana sarà inviata una massiva a tutti gli iscritti, e sarà possibile iscriversi solo a partire dalle ore 09.00 di Lunedì 25 Maggio
D.P.R. 380-2001 TESTO UNICO PER L’EDILIZIA

Dopo il DL n. 32/19 la Regione Toscana ha emanato la Delibera GRT n. 663 del 20/5/2019 con la quale si recepivano le principali novità introdotte: • modifica dei criteri per il rilascio delle autorizzazioni in zona sismica • definizione delle categorie di opere strutturali (rilevanti, di minore rilevanza e prive di rilevanza) • altre modifiche di minore impatto. Le ulteriori modifiche apportate con la legge n. 156 del 12/12/2019 di conversione del DL n. 123/19 (decreto sisma) hanno ulteriormente modificato alcuni passaggi dell’art. 94Bis del Testo Unico. A questo va aggiunto che ad oggi non sono ancora state pubblicate le Linee guida previste al comma 2 dell’art. 94Bis con le quali vengono individuati i criteri per caratterizzare le opere “rilevanti”, “complesse”, “prive di rilevanza” nonché le varianti “non sostanziali”. Pertanto la Regione ha ritenuto necessario precedere alla predisposizione di atto normativo che aggiornasse le Linee guida di cui alla precedente Deliberazione GRT 663/2019 la quale rimane vigente, specialmente per quanto riguarda l’elencazione delle opere sopra richiamate, ma viene solo integrata e parzialmente modificata per alcuni procedimenti così riassumibili: 
Sono sottoposti ad autorizzazione preventiva gli interventi di: 

• miglioramento o adeguamento sismico in Zona 2, per ag≥ 0,2 

• nuove costruzioni “complesse in Zona 2

• nuove costruzioni, miglioramento o adeguamento di opere “strategiche” o “rilevanti” in zona 2

Sono soggetti al solo deposito del progetto tutti gli interventi non ricadenti nei casi precedenti e per i quali si attua il consueto controllo a campione in corso d’opera.

Il deposito dei progetti relativi ad interventi “privi di rilevanza” è fatto secondo quanto già stabilito dall’art. 170Bis della LR 65/14 (cosi modificato con la LR 69/19) ovvero in forma semplificata e presso il Comune, unitamente alla pratica edilizia. 

Per gli interventi in zona 3 e 4 relativi a costruzioni “strategiche” o “rilevanti” (nuove costruzioni sia semplici che complesse, miglioramento o adeguamento) e interventi su edifici esistenti in Zona 2 (bando privati - L. 77/2009 art. 11 prevenzione sismica edifici privati lett. c) che beneficiano di diretto finanziamento pubblico per la riduzione del rischio sismico, il controllo a campione è pari al 100% (sostanzialmente vengono controllati contestualmente all’avvio dei lavori, in corso d’opera).

L’effetto di “semplificazione” delle procedure immaginato dal Legislatore, pur apprezzabile, crea, tuttavia, una complessa casistica di procedimenti che dipende dal tipo di intervento, dalla sua classificazione, dalla zona sismica e dal livello di accelerazione. Il sistema telematico PORTOS è già stato aggiornato alle nuove disposizioni ed è già attivo, nella versione 3.1, Sul portale sarà pubblicata una presentazione che riassume chiaramente le novità introdotte.

Si informa che nei prossimi giorni (ancora non sono note né la data né le modalità) riapriranno le varie sedi territoriali del Settore Sismica anche se con particolari limitazioni dovute alle disposizioni legate all’emergenza sanitaria. Per questo verrà data notizia sia sul portale PORTOS che sulla pagina web Rischio Sismico della Regione Toscana.

VOUCHER FORMATIVI REGIONE TOSCANA

La Regione Toscana  comunica che con Decreto dirigenziale 7199 del  20 Maggio 2020,  dispone la chiusura dell'avviso pubblico per il finanziamento dei voucher formativi individuali destinati ad imprenditori e liberi professionisti a causa dell'esaurimento delle risorse a fronte delle domande presentate. Considerato che le risorse stanziate con la DGR n. 209/2020 sulle annualità di bilancio 2020, 2021 e 2022 pari a € 1.844.603,92, di cui € 960.240,00 mediante l'utilizzo delle risorse del POR FSE 2014-2020 Asse A "Occupazione" Azione A.4.1.1.B), ed € 884.363,92 a valere su risorse regionali, a causa

dell’elevato numero di domande di finanziamento nel frattempo presentate, sono in esaurimento  si è ritenuto pertanto necessaria la chiusura dell'Avviso pubblico approvato con DD n. 4339 del 20.03.2020, a partire dalle ore 23.59 del giorno di adozione del presente atto, dando atto di quanto segue:

• saranno finanziate fino a concorrenza della disponibilità delle risorse stanziate con DGR n.209/2020, le domande presentate fino al termine di chiusura dell’Avviso in oggetto, risultate ammissibili ;

• non saranno istruite le domande presentate oltre il termine di chiusura dell’Avviso pubblico;

AGENZIA DELLE ENTRATE
Pervengono dall’Agenzie delle Entrate le seguenti note

Ispezioni ipotecarie cartacee e  Modalità di  erogazione dei servizi 
Dal giorno 25/05/2020 sarà possibile richiedere, con le modalità sotto riportate, la consultazione dei documenti cartacei della Conservatoria dei Registri Immobiliari di Livorno e di Portoferraio nei casi in cui l’effettuazione dell’ispezione ipotecaria cartacea sia connessa alla stipula di atti. Per usufruire del servizio dovrà essere inviata una richiesta che illustri i motivi per i quali si chiede l’effettuazione dell’ispezione cartacea, all’indirizzo mail: 

Conservatoria sede Livorno:  dp.livorno.spilivorno@agenziaentrate.it    Conservatoria sede di Portoferraio: dp.livorno.spiportoferraio@agenziaentrate.it  

Nell’istanza, dovrà essere allegato il modello di richiesta di ispezione ipotecaria (mod. 310) disponibile sul sito dell’Agenzia al link: http://www.agenziaentrate.gov.it/wps/content/Nsilib/Nsi/Strumenti/Modelli/Modelli+catastali+e+ipotecari/Pubblicita+Immobiliare/?page=strumenti  con l’indicazione dei soggetti/immobili o dei documenti da ispezionare. Si precisa che le motivazioni della richiesta di ispezione presso l’ufficio, da esplicitare nella richiesta, devono rivestire carattere di eccezionalità e dimostrarsi non evadibili attraverso gli ordinari canali telematici. 

Il conservatore, in base alle richieste ricevute, provvederà a fissare un appuntamento per consentire la consultazione dei documenti richiesti. In questa sede l’utente sottoscrive il modello di richiesta (mod. 310) precedentemente inviato, che, come di consueto, è conservato dall’ufficio. 

Se la richiesta ha ad oggetto la visione di note non presenti in banca dati, o se tale necessità emerge a seguito della consultazione dei repertori, l’ufficio, al fine di limitare la presenza di utenti, può acquisire l’immagine delle note e inserirla a sistema, favorendo così la consultazione a distanza da parte dei titolari di convenzione. Per gli utenti non convenzionati va ricordata la possibilità di eseguire le ispezioni “personali” gratuite tramite accesso dal portale Fisconline e, a pagamento per quelle non consentite in tale modalità, attraverso il servizio di “ispezione ipotecaria online” accedibile liberamente dal sito internet dell’Agenzia, purché l’utente sia abilitato ai servizi di pagamento telematico (attualmente limitati al portale di Poste Italiane).
Consultazione banca dati catastale non informatizzata. Modalità di erogazione dei servizi 
Si comunica che la consultazione dei documenti della banca dati catastale non informatizzati dell’ Ufficio prosegue solo per casi di effettiva necessità e, comunque, non saranno effettuate consultazioni che possono essere eseguite in via telematica. Per usufruire del servizio dovrà essere inviata una richiesta all’indirizzo mail dp.livorno.uptlivorno@agenziaentrate.it  che illustri sinteticamente ma esplicitamente i motivi per i quali si chiede l’effettuazione della consultazione. Nella richiesta, per facilitare le attività successive, dovranno essere specificati i documenti cartacei che si chiede di ispezionare. L’Ufficio comunicherà a mezzo mail il giorno e l’ora in cui si potrà accedere presso l’Ufficio per la consultazione dei documenti cartacei.

Si raccomanda di accedere ai locali dell’Ufficio per i servizi sopra specificati solo a seguito di convocazione e/o appuntamento prenotato, non prima dell’orario fissato e ivi trattenersi non oltre l’orario di fine appuntamento

CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI 
· 20-05-18 n. 566 RISCONTRO DEL MINISTERO DEL LAVORO SU CORSI SICUREZZA FAD
· 20-05-18 n. 565 NOTA AI MINISTRI DELL'UNIVERSITA' E GIUSTIZIA SU RIFORMA IDPR 328
· 20-05-15 n. 564 EMERGENZA COVID 19-CONVEGNO FAD 19.05.2020
· 20-05-13 n. 563 WEBINAR 15 MAGGIO 2020
· 20-05-13 n. 562 PIATTAFORMA FONDAZ. CNI
· 20-05-13 n. 561 EMERGENZA COVID19-EROGAZIONE FORMAZIONE
· 20-05-12 n. 560 NOTA RPT AL MINISTERO DEL LAVORO SU SICUREZZA NEI CANTIERI (2)
· 20-05-12 n. 560 Allegato 2
· 20-05-12 n. 560 Allegato 1
· 20-05-11 n. 559- DIFFERIMENTO SCADENZE ANTINCENDIO
· 20-05-11 n. 558 PROPOSTE MODIFICA REGOLAMENTO APPALTI DA TAVOLO FILIERA COSTRUZIONI
