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La Commissione Strutture della Federazione Toscana sta procedendo ad una indagine statistica sul contenuto delle richieste di integrazioni da parte del Genio Civile Regionale nelle pratiche oggetto di sorteggio o controllo obbligatorio. Gli iscritti interessati a dare il proprio contributo dovranno inviare entro il 23/06/2020 alla mail dell'Ordine (segreteria@ordingli.it )il file pdf contenente la richiesta di integrazioni ed un ulteriore file dove viene descritto brevemente il progetto con eventuali osservazioni, si raccomanda inoltre di indicare un recapito per poter essere eventualmente contattati qualora la Commissione ritenga necessario richiedere ulteriori spiegazioni o chiarimenti.  Tutto sarà svolto nel massimo riserbo, la documentazione non sarà inviata ad altri enti ma trattata esclusivamente dalla Commissione.
Vista l'importanza dell'argomento auspichiamo la vostra piena collaborazione.
 
RIAPERTURA DELLA SEGRETERIA
Lunedì 15 Giugno riaprirà la Segreteria con il consueto orario dal Lunedì al Venerdì dalle ore 9,00 alle ore 11,00 e dalle 15,00 alle 18,00. Dalla stessa data il numero di cellulare 370 3726046, attivato in questo periodo di emergenza sanitaria, verrà disabilitato.
L’accesso alla Segreteria sarà consentito ad un solo ambiente di ricezione,  ESCLUSIVAMENTE PREVIO APPUNTAMENTO, sempre con il rispetto delle distanze di sicurezza e delle altre misure generali di tutela.
· sono al momento sospese tutte le attività delle commissioni in sito, la consultazione della biblioteca, e le varie attività presso la sede;
· sono al momento sospese o limitate al minimo indispensabile, le attività in sito del consiglio di disciplina, le audizioni, e le consultazioni;
· sono sospese le attività di formazione in presenza, presso la sede dell’Ordine.
 
L’Ordine, grazie alla sinergia con la Federazione Regionale che ha fornito ad ogni Ordine della Toscana una licenza per le piattaforme gotowebinar e gotomeeting   potrà garantire il funzionamento delle attività del Consiglio, delle Commissioni e la formazione per gli iscritti. Per l’utilizzo delle suddette piattaforme i vari referenti delle commissioni si potranno interfacciare con la Segreteria.
