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RICERCA PERSONALE

Azienda edile-impiantistica situata nel Comune di Camaiore (LU) ricerca laureati in ingegneria civile/edile da inserire nel proprio ufficio tecnico, eventualmente anche come collaboratori esterni, in qualità di direttori di cantiere. Le mansioni principali consisteranno nel coordinare le lavorazioni da eseguire, assistere le maestranze e verificare il rispetto delle tempistiche e degli elaborati progettuali. Richiesta conoscenza dei software PriMus ed Impresus. L'offerta di lavoro è indirizzata a candidati con esperienza pluriennale.Email a cui inviare la candidatura: rpersonale001@gmail.com 

Ingegnerie Toscane srl, nell’ambito dei servizi svolti per conto di Gestori del Servizio Idrico Integrato, per le proprie sedi di Firenze e Pisa, ricerca: - Ingegnere Progettista, la figura ricercata si occuperà di fornire supporto alla progettazione e realizzazione di opere a reti e di opere ed impianti di trattamento acque, recupero e depurazione. - Assistente CSE, La figura ricercata si occuperà di assistere il CSE durante l'attività di coordinamento delle varie fasi di lavoro in cantiere al fine di garantire la conformità alle normative in materia di sicurezza nei cantieri dei Gestori. 

La ricerca è rivolta a giovani ingegneri abilitati all’esercizio della professione, con pregressa esperienza nella mansione e abilitazione all’esercizio CSE/CSP in corso di validità.  Al link https://jobs.acea.it/Acque/go/Acque-Lavora-con-noi/3484701/  è possibile visualizzare le posizioni aperte e inviare la propria candidatura.
LINEE GUIDA CORRISPETTIVI SUPERBONUS

Il Gruppo di Lavoro della Rete delle Professioni Tecniche coordinato dal Consigliere Nazionale Ing. Michele Lapenna ha elaborato l’aggiornamento delle Linee Guida per la determinazione dei Corrispettivi per i Superbonus contenenti tra l’altro: 1. Determinazione del Corrispettivo  - 2. Determinazione del Corrispettivo per Ecobonus - 3. Determinazione del Corrispettivo per Sismabonus - 4. Determinazione del corrispettivo per responsabile dei lavori per Eco e Sisma bonus - 5. Determinazione del Corrispettivo Studio di Prefattibilità. Il testo completo delle suddette linee guida è contenuto nella Circ. n. 705 di seguito riportata o disponibile sul nostro sito.

CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI  
· 21-03-10 n. 707 Allegato
· 21-03-10 n. 707 TEMPISTICHE E ADEMPIMENTI PER ELEZIONI DEI CONSIGLI DA REMOTO
· 21-03-09 n. 706 Nomine C3I
· 21-03-09 n. 705 Aggiornamento linee guida corrispettivi Superbonus
· 21-03-05 n. 704 SOFTWARE BLUMATICA PER CORRISPETTIVI BONUS FISCALI
Le Circolari sono altresì pubblicate nella Sez. “CNI” sul sito dell’Ordine
