A V V I S I    D E L   26/01/2022
 

 CORSI - SEMINARI
L’Ordine organizza  un Seminario Webinar  riservato esclusivamente ai propri iscritti “110% contenuti e soluzioni Impiantistiche”  Giovedì 3 Febbraio  orario 14,30 – 17,45. Saranno riconosciuti   3 CFP per gli ingegneri iscritti all’Ordine di Livorno. Iscrizioni dal sito dell’Ordine dalle ore 9,30 del 27/01/2022. Successivamente verrà inviato il link per accedere alla piattaforma. 
 
REGIONE TOSCANA
La Regione Toscana, comunica che,  con Delibera di Giunta regionale n. 46 del 21/01/2022 è stato approvato, di concerto con il Provveditorato Interregionale Opere Pubbliche per le Regioni Toscana, Marche e Umbria, il “Prezzario dei Lavori della Toscana – Anno 2022”. Il Prezzario è valido a far data dal 31 Gennaio 2022 e cessa di validità al 31 Dicembre del medesimo anno, ma può essere transitoriamente utilizzato fino al 30 Giugno dell’anno successivo per i progetti a base di gara la cui approvazione sia intervenuta entro tale data. Tutte le Stazioni Appaltanti del territorio, di cui all’art. 3 comma 1 lettera o) del Dlgs 50/2016, sono tenute a utilizzare il Prezzario, ai sensi e per i fini di cui all'art. 23 commi 7, 8 e 16.  Anche per quest’anno il Prezzario è inoltre utilizzato da parte della committenza privata ai fini dell’asseverazione della congruità dei costi massimi delle opere per le quali il soggetto privato intenda richiedere gli incentivi statali. Tra le principali novità si segnalano l’aumento delle spese generali al 16%, la pubblicazione degli scostamenti percentuali dei prezzi rispetto all’annualità precedente, e le molteplici implementazioni presenti sul sito http://prezzariollpp.regione.toscana.it con le quali si è provveduto a rendere maggiormente fruibile il Prezzario, migliorando la sua visualizzazione, facilitando la ricerca degli articoli in esso presenti e consentendo l’esportazione anche delle modifiche, delle sostituzioni, delle transcodifiche e dei nuovi articoli del Prezzario 2022, che potranno essere selezionati, esportati e stampati direttamente dal sito prezzariollpp.regione.toscana.it grazie alle nuove funzionalità. E' possibile esportare il Prezzario agli indirizzi: http://dati.toscana.it/dataset/prezzario-lavori-pubblici
http://prezzariollpp.regione.toscana.it
La delibera di approvazione, con i suoi allegati pdf,  è pubblicata al seguente link:    http://www301.regione.toscana.it/bancadati/atti/DettaglioAttiG.xml?codprat=2022DG00000000040
 
 
La Regione Toscana comunica che, sul BURT del 21 Gennaio u.s. è stato pubblicato il Regolamento n. 1/R del 19/1/2022 “Regolamento di attuazione dell’articolo 181 della legge regionale 10 novembre 2014, n. 65 (Norme per il governo del territorio). Disciplina sulle modalità di svolgimento dell’attività di vigilanza e verifica delle opere e delle costruzioni in zone soggette a rischio sismico”.
Tale regolamento, che entrerà definitivamente in vigore 30 giorni dopo la sua pubblicazione, subentra all’omologo precedente n. 36/R/2009 che, di conseguenza, sarà abrogato.
Il nuovo regolamento recepisce tutte le novità introdotte negli ultimi anni al dPR 380/2001, già introdotte anche nella LR 65/2014, riguardanti le procedure amministrative in ambito di costruzioni in zona sismica e dà attuazione all’articolo 181 della LR 65/2014. In particolare viene riunito in unico atto normativo e applicativo quanto anticipato con le Delibere di Giunta regionale n. 663/2019 e n. 587/2020. Al contempo vengono apportati ulteriori modifiche sempre nell’ottica della semplificazione amministrativa e valorizzazione delle professionalità coinvolte nel processo progettuale ed edilizio. In sintesi, richiamata la classificazione sismica del territorio regionale attualmente vigente:
 
a)vengono specificata la modalità di presentazione delle istanze di deposito del progetto e di richiesta di autorizzazione sismica, specificando il contenuto dei progetti, anche in funzione della loro importanza e rilevanza;
 
b)vengono riviste le modalità di effettuazione dei controlli sui progetti (autorizzazione, sorteggio a campione) in funzione della pericolosità sismica e della rilevanza degli interventi di progetto;
 
c)vengono individuate le particolari tipologie di intervento introdotte con l’art. 94bis del dPR 380/2001 in particolare le opere “prive di rilevanza”, le opere “complesse” e le “varianti non sostanziali” oltre a rivedere, con lievi modifiche, l’elenco delle opere strategiche e rilevanti;
 
d)viene prevista la possibilità di segnalare nella relazione di ultimazione dei lavori (o nella dichiarazione di regolare esecuzione) alcune piccole modifiche non rilevanti introdotte nel corso dei lavori;
 
Completano il regolamento 3 allegati che elencano rispettivamente le opere e gli interventi di cui al punto c).
Per quanto riguarda le tipologie di indagine geologiche, geotecniche e geofisiche il regolamento rinvia espressamente a una specifica Delibera di Giunta regionale di prossima emanazione che conterrà le linee guida operative e che entrerà in vigore contestualmente al regolamento. Il contenuto di tali Linee guida continuerà ad essere improntato secondo i criteri già indicati dal regolamento 36/R/2009 ovvero proporzionando le indagini geologiche in relazione alle dimensioni e all’importanza degli interventi edilizi da realizzare. Tale Delibera entrerà in vigore contestualmente al Regolamento in oggetto. I documenti normativi sopra richiamati sono stati elaborati anche con la collaborazione degli ordini professionali che hanno dato un fondamentale contributo alla loro redazione.

