A V V I S I    D E L  14/06/2022

 

 ELEZIONI RINNOVO CONSIGLIO DELL’ORDINE
La Fondazione del CNI  ha inviato a tutti gli  Ordini  il manuale che illustra nel dettaglio la procedura di voto per gli iscritti,  che abbiamo provveduto ad inserire sul ns. sito alla pagina dedicata alle elezioni per l’eventuale  consultazione. 
  
RICERCA PROFESSIONISTI
La società di ingegneria Softec, con sede in Livorno, ricerca per potenziamento propri organici ingegneri (anche neolaureati) con specializzazione Civile Strutture, Chimica, Energetica, Meccanica. Si offre assunzione a tempo indeterminato o se di interesse contratti di collaborazione. Gli interessati possono inviare il proprio curriculum  alla mail : stefano.danieli@softeceng.com
 
AFFIDAMENTO INCARICHI
La Scuola Normale Superiore segnala che è stato pubblicato l’avviso di procedura comparativa n. 36 del 07/06/2022 per il conferimento del seguente incarico di collaborazione professionale: Esperto Rifiuti e Consulente ADR per la gestione di tutti i rifiuti prodotti presso la Scuola Normale Superiore. Requisiti specifici per partecipare alla selezione:  diploma di laurea in Chimica, Chimica industriale, Chimica e Tecnologie Farmaceutiche, Farmacia, Scienze geologiche, Scienze biologiche, Ingegneria chimica, Ingegneria per l’ambiente e il territorio, Ingegneria industriale, Ingegneria meccanica, Ingegneria gestionale (ai sensi del previgente ordinamento ovvero laurea specialistica o magistrale equiparate ai sensi del D.I. del 9/07/2009); - abilitazione all’esercizio dell’attività di consulente per la sicurezza dei trasporti di merci pericolose ai sensi del D.lgs. 35/2010 per le classi 2, 3, 4.1, 4.2, 4.3, 5.1, 5.2, 6.1, 6.2, 8, 9, in corso di validità.  Scadenza presentazione domande 20 Giugno 2022. 
L’avviso di procedura comparativa, che contiene anche indicazioni in merito alle modalità di individuazione del prestatore e il fac-simile di domanda, è disponibile sul sito web della Scuola Normale Superiore (https://amministrazionetrasparente.sns.it/scuola/opportunità-offerte-dalla-normale/bandi-di-concorso/collaboratori-esterni).
 


BANDI E CONCORSI
Il Comune di Rosignano Marittimo segnala che è stato pubblicato l’Avviso di Selezione pubblica per esami  ai fini della predisposizione di una graduatoria da utilizzare per l’assunzione a tempo determinato di n. tre istruttori direttivi tecnici da assegnare al Settore Programmazione e sviluppo del territorio, nelle U.O. pianificazione territoriale e nella U.O. Edilizia Pubblica e riqualificazione urbana. La domanda di partecipazione, dovrà essere presentata entro il 27 Giugno 2022, preferibilmente redatta in carta semplice sull’apposito modello reso disponibile sul sito Internet www.comune.rosignano.livorno.it , sotto il link “Bandi di concorso, concorsi attivi, Selezioni tempo determinato, Avviso di selezione pubblica per soli esami per l’assunzione a tempo determinato di n. 3 istruttori direttivi tecnici Cat. D”.
 
COMMISSIONE PER IL PAESAGGIO
L’Unione dei Colli Marittimi Pisani  segnala che è indetta la selezione di candidature per la nomina dei componenti della Commissione per il Paesaggio unificata per i Comuni facenti parte dell’Unione Colli Marittimi Pisani (Castellina Marittima – Montescudaio – Riparbella) Gli interessati, in possesso dei requisiti richiesti dall’art. 2 dell’ avviso, dovranno far pervenire all’Ufficio Protocollo dell’Unione Colli Marittimi Pisani la propria domanda su fac-simile allegata alla determinazione n. 2 del 1.06.2022, indirizzata al Presidente entro e non oltre trenta giorni dalla data di pubblicazione dell’avviso.  Si comunica che non saranno prese in esame le domande pervenute oltre il termine perentorio di Venerdì 8 Luglio 2022 o prive di curriculum vitae.  L’avviso può essere visionato sulla Home page del sito : https://www.unione.collimarittimipisani.pi.it/

TRIBUNALE DI LIVORNO
Il Tribunale di Livorno sezione Fallimentare segnala che sono state pubblicate sul loro sito le nuove direttive per gli esperti stimatori nella procedure esecutive e concorsuali (link: https://www.tribunale.livorno.it/documentazione/D_52621.pdf )      Tali Direttive prevedono, al punto 7, una fase transitoria durante la quale gli esperti stimatori sono chiamati ad una fattiva collaborazione per l'attivazione della Banca Dati, che è stata realizzata da questo Ufficio in collaborazione con la Società Aste Giudiziarie Inlinea S.p.A.,  con lo scopo di offrire agli esperti stimatori una fonte attendibile, certa e istituzionale dalla quale trarre gli elementi per una corretta valutazione del prezzo base d'asta.
Tale fase transitoria prevede l'inserimento, da parte degli stessi esperti,  in banca dati, di quei beni già stimati ed aggiudicati dopo il gennaio 2019, accedendo ad un'area loro riservata del portale www.procedure.it  e compilando la scheda come da istruzioni riportate nelle stesse Direttive.  A tutt'oggi solo pochissime schede sono state compilate. Si segnala agli iscritti la necessità a conformarsi alle direttive pubblicate, alle quali a breve seguiranno, un nuovo vademecum e un nuovo schema di perizia, provvedendo, entro breve tempo, all'inserimento delle schede dei beni da loro stimati e già aggiudicati.
  
CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI   

· 22-06-13 n. 905 Convocazione Assemblea Delegati C3I -02.07.22
· 22-06-10 n. 904 ANCE CNI-SICUREZZA CANTIERI AGEVOLAZIONI FISCALI
· 22-06-10 n. 903 Premio Tesi di laurea Ingenio al Femminile - seconda edizione
· 22-06-08 n. 902 Demolizione e ricostruzione in aree vincolate novità Decreto crescita
Le Circolari sono altresì pubblicate sul sito dell’Ordine

