A V V I S I     D E L   30/11/2016

REGOLAMENTO EDILIZIO

Gli Ordini degli  Agronomi - Architetti  - Ingegneri  della provincia di Livorno  con il Collegio dei Geometri – Periti Industriali della provincia di Livorno e l’Ordine dei Geologi della Toscana hanno inviato al Comune di Livorno la lettera che trovate al seguente link della pagina di Quilivorno, http://www.quilivorno.it/la-posta-dei-lettori/revisione-regolamento-edilizio-contributo-ordini-professionali/,  al fine di meglio chiarire la posizione dei professionisti rispetto alla revisione del Regolamento Edilizio.  

DIMISSIONI DALL’ALBO

Si ricorda a tutti gli iscritti che, così come già deliberato dal Consiglio dell’Ordine nella riunione del 26/09/2003, le eventuali domande di dimissioni dall’Albo (in bollo da euro 16,00) dovranno pervenire alla Segreteria entro il 31 Dicembre onde evitare il pagamento della quota relativa all’anno successivo.

QUOTA ANNUA
Si ricorda nuovamente che è ormai scaduto il termine per il pagamento della quota relativa all’anno 2016 di Euro 190,00. Per coloro che non avessero ancora provveduto, onde evitare la segnalazione al Consiglio di Disciplina, si riportano qui di seguito le coordinate IBAN per poter effettuare il versamento:
- c/c  postale n. 12692570 intestato a Ordine degli Ingegneri della Provincia di Livorno –  (IBAN IT 37 S 076 0113 9000 0001 2692 570)
- c/c bancario intestato a Ordine degli Ingegneri della Provincia di Livorno ( IBAN: IT 55 G 084 6113 9000 0001 0527 612)
- direttamente presso la segreteria (allegando una marca da bollo da E. 2,00)
CONSIGLIO NAZIONALE

- Sul sito dell’Ordine, nella sezione CNI, sono disponibili le seguenti Circolari:

n. 833 del 22/11/2016  “Approvazione da parte di CNI e ANACI di uno schema tipo per affidamento di incarichi tecnici da parte dei condomini”  

n. 834 del 29/11/2016  “Autocertificazione 15 CFP per l’anno 2016”. Da Lunedì 5 Dicembre prossimo fino al 31 Marzo 2017 gli iscritti potranno compilare, esclusivamente attraverso il portale www.mying.it, l'autocertificazione per i 15 CFP relativi all'aggiornamento informale legato all'attività professionale svolta nel 2016.                                                         

