A V V I S I      D E L   20/2/2017 

CORSI 

L’Ordine organizza, con il supporto del Centro Studi Enti Locali, il Corso di aggiornamento per coordinatore per la sicurezza sui cantieri D.Lgs 81/08 – 40 ore. Il corso  si svolgerà presso la sede dell’Ordine dal 16 Marzo al 02  Maggio  dalle ore 15,00 alle ore 19,00. Quota di iscrizione Euro 270,00 + Iva da pagare.  Rilasciati n. 40 CFP per gli Ingegneri. Iscrizioni dal sito dell’Ordine a partire dalle ore 9,30 del 27 Febbraio 2017.

L’Ordine organizza il “Corso di Fotografia tecnica avanzato” presso la sede dell’Ordine dal  06 Marzo al 15 Maggio  Costo Euro 140,00 Rilasciati n. 27 CFP per gli Ingegneri. 
Iscrizioni dal sito dell’Ordine a partire dalle ore 9,30 del 24 Febbraio 2017

L’Ordine ha concesso il proprio patrocinio all’evento, organizzato dalla LIPU e dall’Autorità Portuale di Livorno: “Convegno Nazionale Architetture e Fauna” – presso la Sala Ferretti della Fortezza Vecchia – 10 Marzo dalle ore 9,30 alle ore 17,00. Costo Euro 40,00. Rilasciati n. 3 CFP per gli Ingegneri (per l’intera giornata). Il programma, con la scheda di iscrizione, è pubblicato sul sito dell’Ordine.

L’Associazione PRO FIRE organizza il Seminario di aggiornamento in materia di prevenzione incendi “Sistemi di evacuazione di fumo e calore. Novità introdotte dal D.M.3/8/2015 e dalla revisione della Norma UNI 9494” – Firenze 15 Marzo orario 14,00 – 18,00. Costo Euro 30,00 iscrizioni dal sito www.pro-fire.org 

RICHIESTA NOMINATIVI

E’ pervenuta all’Ordine, da parte della Camera di Commercio una richiesta di nominativi di professionisti  che possano aiutare i ragazzi nella realizzazione di alcuni prodotti/servizi tecnologici e/o informatici, nell'ambito del programma Impresa in Azione (programma di "impresa simulata" promosso da JA Italia, rivolto alle classi III, IV e V  di Licei, Istituti Tecnici e Professionali, finalizzato alla diffusione della cultura d'impresa e riconosciuto dal MIUR  http://www.impresainazione.it/programma/ ). I ragazzi infatti hanno bisogno di un esperto che li possa aiutare a definire meglio i dettagli "tecnici" del loro progetto. L'impegno per il professionista richiederà al massimo qualche mattinata da dedicare ai ragazzi, e si svolgerà tendenzialmente nei primi giorni di marzo. L'impegno sarà totalmente a titolo gratuito.
Nello specifico, le professionalità richieste sono:
- n.1 ingegnere informatico (Esperto nelle applicazioni QR code), disponibile a seguire una scuola di Piombino
- n.1 ingegnere informatico (Esperto in programmazione di app), disponibile a seguire una scuola di Piombino
- n.1 ingegnere elettronico (Esperto in sensori elettronici), disponibile a seguire una scuola di Livorno

Coloro che si volessero rendere disponibili per questa iniziatica  potranno segnalare il proprio nominativo alla Segreteria, entro il 24 Febbraio p.v., che provvederà a trasmetterli alla Camera di Commercio.

CONSIGLIO NAZIONALE

Si ricorda  che sul sito dell’Ordine, nella sezione CNI, sono disponibili tutte le Circolari del Consiglio Nazionale.

