A V V I S I      D E L   6 MARZO 2017
 
 
COMUNE DI CASTAGNETO CARDUCCI
Dovendo provvedere alla segnalazione di un nominativo quale ns. rappresentante in seno al  Tavolo di Concertazione per la redazione del Piano Operativo  del Comune di Castagneto Carducci, si richiede agli interessati di segnalare all’Ordine la propria disponibilità, allegando un breve  curriculum, entro il giorno 10 Marzo p.v.
 
INGENIO
“Il Dossier di INGENIO dedicato al tema dellaEFFICIENZA ENERGETICA è ON LINE. All'interno si approfondisco in particolare le tematiche relative agli edifici non residenziali affrontando non solo l’aspetto normativo ma soprattutto quello degli strumenti per raggiungere valori prestazionali sempre più alti. Molti i casi studio che coinvolgono edifici pubblici, ospedali, strutture scolastiche e culturali, ma anche edifici del settore terziario come quelli adibiti alle attività commerciali, industriali ed uffici e molto altro ancora.
Per poter leggere tutti i contributi del Dossier occorre collegarsi al seguente LINK  https://goo.gl/C6H7h4 
 
QUOTA ANNUA 2017
Si ricorda che entro il 31 Marzo gli iscritti dovranno provvedere al pagamento della quota annua pari a 190,00 euro  (120 per i giovani iscritti) secondo le modalità sotto riportate :
c/c  postale n. 12692570 intestato a Ordine degli Ingegneri della Provincia di Livorno – (IBAN IT 37 S 076 0113 9000 0001 2692 570)   BIC/SWIFT: BPPIITRRXXX
c/c bancario presso la Banca di Credito Cooperativo di Castagneto Carducci intestato a Ordine degli Ingegneri della Provincia di Livorno (IBAN: IT 55 G 084 6113 9000 0001 0527 612)
  
 
