A V V I S I     D E L  20/02/2018
  
CORSI/SEMINARI
L’Ordine degli Ingegneri di Prato con il Dipartimento Ingegneria Ind.le dell’Università di Firenze organizzano il Corso di perfezionamento in  Acustica “Tecnico competente in acustica” – Sede: Polo Universitario Prato  da Aprile a Ottobre 2018 durata 180 ore. Costo intero corso 1.800,00 – modulo singolo 400,00 Rilasciati 120 CFP per gli Ingegneri che frequentano il corso intero.  Per motivi organizzativi è consigliato agli interessati di inviare all’indirizzo mail : alta.formazione@pin.unifi.it  allegando il proprio curriculum vitae, una manifestazione di interesse. Maggiori informazioni e iscrizioni  disponibili dal link: https://www.unifi.it/p11262.htm#acustica
  
L’Ordine degli Ingegneri di Grosseto organizza un Seminario “ Acustica in edilizia – Il DPCM 5/12/97 questo sconosciuto” Sede: Museo Storia Naturale Grosseto: 22 Febbraio 2018 orario 14,00 – 19,00. Quota di iscrizione Euro 30,00 + IVA. Programma ed iscrizione disponibili dal link: http://www.ording.gr.it/prodotto/acustica-in-edilizia/   Rilasciati 4 CFP per gli Ingegneri.
 
 Il Coordinamento Interprofessionale Livorno  organizza, con  le rappresentanze politiche provinciali,  un incontro “Le Libere professioni incontrano i politici” sede: Sala Marconi Grand Hotel Palazzo  27 Febbraio orario 15,30. Gli interessati a partecipare possono comunicare, tramite mail al ns. indirizzo segreteria@ordingli.it  una manifestazione d’interesse entro il 23/02/2018.
 
 
ASSISTENZA TECNICA GRATUITA
La Commissione Tributaria provinciale di Livorno, richiede all’Ordine, la designazione di due professionisti (uno effettivo e uno supplente) ai fini della costituzione della Commissione del patrocinio a spese della Stato ai sensi del DPR 115/2002 art.138. Pertanto chiediamo la disponibilità degli iscritti interessati che dovrà pervenire, tramite mail all’indirizzo segreteria@ordingli.it , entro il 22/02/2018.
 
 
CONVENZIONE RPT - FCA
La Rete Professioni Tecniche (RPT), della quale fa parte anche il CNI, ha rinnovato per il 2018 l’accordo con FCA che prevede condizioni di particolare favore riservate agli iscritti agli Ordini per l’acquisto di veicoli dei Marchi Fiat - Abarth – Lancia – Alfa Romeo – Jeep e Fiat Professional dal 1/2/2018 al 31/12/2018.
 
