A V V I S I       D E L    6/2/2018
 
 
CORSI/CONVEGNI
Gli Ordini degli Ingegneri di Pisa – Siena – Firenze organizzano gli incontri tecnici “PORTOS 2.0 il Nuovo Portale della Regione Toscana per la sismica”  secondo il seguente calendario:  Pisa 14 Febbraio, Siena 19 Febbraio, Firenze 22 Febbraio orario 9 – 13,30. L’iscrizione è gratuita da effettuarsi tramite i rispettivi siti degli Ordini. Rilasciati n. 3 CFP per gli Ingegneri.
 
L’Ordine degli Ingegneri di Prato organizza il Seminario “Progetto di un edificio in c.a. in zona sismica: per duttilità e per resistenza - con e senza isolamento sismico alla base – con le Norme NTC 2018” Sede: Palazzo delle Professioni di Prato 23 Febbraio orario 15 – 18,30. Quota di iscrizione euro 50,00. Rilasciati n. 3 CFP per gli Ingegneri. Iscrizione sul sito dell’Ordine di Prato.
 
L’Ordine di Grosseto con il patrocinio del CNI organizza il Seminario “Gestione dell’erosione costiera”  Sede: Hotel Granduca – Grosseto 23 Febbraio orario 9 – 13,00  14,30 - 17,50. Iscrizione gratuita dal sito dell’Ordine di Grosseto. Rilasciati n. 6 CFP per gli Ingegneri.
 
Legislazione Tecnica, provider riconosciuto dal CNI, organizza il Seminario “Il RUP nei Lavori Pubblici: dal D.Lgs. 50/16 alle nuove linee guida Anac”. Sede: Firenze 13 Marzo orario 10,30 – 17,30. Quota di partecipazione euro 220,00+ Iva. Iscrizione del sito www.legislazionetecnica.it  nella sezione Area Formazione.
 
COMUNE DI PIOMBINO
- Sul sito del Comune di Piombino nella Sezione Atti Pubblici è stata pubblicata la Determina Dirigenziale relativa  all’adeguamento degli importi del costo di costruzione e oneri di urbanizzazione per l’anno 2018.
- E’ pervenuta dalla Soprintendenza una nota relativa alle modalità di trasmissione delle pratiche paesaggistiche. In caso di invio telematico:
Nel caso di invio cartaceo dovrà essere allegato anche un cd/dvd contenente copia digitale della documentazione.
 
RICERCA PROFESSIONISTI
La società APICE srl cerca un Ingegnere che operi su Livorno e provincia abilitato per le verifiche periodiche su attrezzature di lavoro all. VII del DLGS81/08 che avrà le seguenti mansioni: visite ispettive e certificazioni di apparecchi di sollevamento e su attrezzature appartenenti al gruppo GVR (Gas, Vapore, Riscaldamento), sviluppo del portafoglio clienti, con l’obiettivo di aumentare il fatturato aziendale di zona; gestirà il rapporto con il cliente dalla produzione dell’offerta, compilerà reportistiche e implementerà il CRM con le informazioni raccolte. Viene cercata una risorsa da abilitare/abilitata come ispettore dai Ministeri Competenti oppure in possesso dei requisiti per l’abilitazione (Laurea in Ingegneria con esperienza in attività di progettazione, costruzione, manutenzione, ispezione, controlli o verifiche) con competenze tecnico-meccaniche e spiccato piglio commerciale. Per qualsiasi ulteriore informazione e per proporre la propria candidatura inviare una email al seguente indirizzo   hr@apicesrl.eu
 
AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE
L’Amministrazione Provinciale di Livorno ha richiesto all’Ordine di segnalare un rappresentante ingegnere per far parte di una commissione d’esame per valutare i candidati risultati idonei dopo la selezione per un ingegnere energetico esperto in misure di efficientamento energetico. Le selezioni si terranno  presso la sede della Provincia di Livorno. Gli interessati dovranno segnalare all’Ordine la propria disponibilità entro il 12 Febbraio p.v.
 
CIRCOLARI CNI
Sul sito dell’Ordine, nella Sezione CNI, sono pubblicate le ultime circolari pervenute: 
 
n. 167 –  Materiale per la sicurezza ICT + Allegato
n. 168 – Newsletter Energia n. 2
n. 169 – Incontro Delegati Ingegneria Forense 20/1
n. 170 – Incontro Consiglieri Sez. B 19/1
n. 171 – Convenzione Aruba per Firma Digitale e CNS
n. 172 – Convenzioni CNI per servizi agli iscritti
n. 173 – Seminario ANVUR 12/12/2017
n. 174 – Decisioni CNI su numero massimo di mandati in Consiglio
n. 175 – Rinnovo convenzioni Norme UNI + Allegato
n. 176 – Incontro rappresentanti Sicurezza e Prevenzione Incendi
n. 177 – Convocazione Network Giovani
n. 178 – Attività aggregative Siracusa 2018
n. 179 – Giornata di Formazione Industria 4.0
n. 180 – Manifestazione Professionisti per l’Italia 21/2
n. 181 – Informativa lettera RPT-CUP al MISE + Allegato
n. 182 – Regolamento attività aggregative Siracusa –torneo di calcio
n. 183 – Istituzione Comitato Giornale dell’Ingegnere
n. 184 – Pubblicazione sul sito CNI del bilancio preventivo 2018
n. 185 – Risultati indagine Sisma Bonus
n. 186 – Risultati indagine su diagnostica speditiva – fascicolo del fabbricato
