A V V I S I        D E L    12/02/2020
 
 
CORSI/CONVEGNI
L’Ordine, in collaborazione con Ance Toscana Costa, organizza il Convegno: “Le nuove tecnologie in legno che sostengono la Green e Circular Economy” Sede: Sala Confindustria Livorno 21 Febbraio 2020 orario 14,15 – 18,00. Riconosciuti n. 3 CFP per gli Ingegneri. Iscrizioni dal sito dell’Ordine dalle ore 9,30 del 14/02/2020.  
Seminario in collaborazione con AEIT e AICT: “5G, IoT E SMART CITIES” Sede: Sala Convegni CNA Livorno 20 Febbraio 2020 orario 14,30 – 19,00. Riconosciuti n. 4 CFP per gli Ingegneri. Quota di partecipazione € 10,00. Iscrizioni già aperte dal sito dell’Ordine. 
 AVVISO DI SELEZIONE
L’Amministrazione Provinciale di Pistoia  ha indetto una selezione per l’assunzione  a tempo indeterminato di n.12 unità Categoria D – profilo tecnico - Ingegneri. Termine presentazione della domanda  9 Marzo 2020. L’Avviso è pubblicato  all’albo pretorio della Provincia di Pistoia e nella sezione Società trasparente  - Bandi di concorso sul www.provincia.pistoia.it.
PIANO STRUTTURALE
Il Comune di Guardistallo segnala che ha dato avvio al procedimento di Redazione del Piano Strutturale Intercomunale  in forma associata tra il Comune di Guardistallo e il Comune di Montecatini Val di Cecina. Al fine di attuare un percorso partecipativo e raccogliere proposte e suggerimenti gli interessati possono inviare i loro contributi entro il giorno 1 Marzo 2020 all’Ufficio Tecnico di Guardistallo tramite Pec comune.guardistallo@postacert.toscana.it 
COMMISSIONE PER IL PAESAGGIO

Il Comune di Portoferraio ha riaperto i termini della selezione pubblica per curricula, ai fini della nomina dei tre componenti della Commissione Comunale per il Paesaggio, dell’Autorità competente in materia di V.A.S. e della Commissione tecnica in materia di V.I.A. ai sensi del Decreto Legislativo 22 gennaio 2004, n. 42, della Legge Regionale Toscana 12 novembre 2014, n. 65 e della Legge Regionale Toscana 12 febbraio 2010, n.10. I candidati in possesso dei requisiti richiesti, potranno far pervenire le proprie candidature entro e non oltre il giorno Venerdì 28/02/2020 alle ore 12.00, secondo le modalità contenute nell’avviso pubblicato sul sito internet del Comune di Portoferraio: Comune di Portoferraio > Amministrazione Trasparente > Bandi di gara e contratti > Atti delle amministrazioni aggiudicatrici e degli enti aggiudicatori distintamente per ogni procedura > Bandi di gara in corso.

