A V V I S I   27-03-2020

PROROGA DELLE SCADENZE IN MATERIA DI SICUREZZA ANTINCENDIO. 
Con lettera  DCPREV prot. 4662 del 24/03/2020 il Capo del Corpo nazionale dei Vigili del Fuoco ha risposto alla richiesta della Rete delle Professioni Tecniche (circolare CNI prot. 510 del 17/03/2020) in merito alla proroga  delle scadenze in materia di prevenzione incendi confermando i differimenti richiesti. Il testo integrale della comunicazione, allegato alla Circ. n. 520, è disponibile nella Sez. “CNI “ del nostro sito.                                
SEMPLIFICAZIONE IN MATERIA EDILIZIA – PRIME PROPOSTE RPT - INFORMATIVA
Lo scorso 25 Marzo la Rete Professioni Tecniche ha inviato ai rappresentanti del Ministero della P.A. e del MIT le prime proposte di semplificazione in materia edilizia e una lettera di accompagnamento. Nel testo della lettera è stato ribadito il grave momento che sta attraversando il paese e le giuste ed indispensabili norme imposte dal Governo per il contenimento della diffusione dal contagio dal Covid-19 che hanno imposto a tutte le professioni cambiamenti epocali nelle modalità di svolgimento del proprio lavoro. In particolare, nel settore edilizio, è apparsa immediatamente evidente la grave arretratezza delle PP.AA. nell’uso di quelle tecnologie informatiche e telematiche che in parte stanno consentendo di non bloccare del tutto un settore trainante della nostra economia.
Il testo integrale della comunicazione (Circ. 521) è disponibile nella Sezione “CNI” del nostro sito

COMMISSIONE TRIBUTARIA PROVINCIALE DI LIVORNO 
Si comunica che in considerazione della grave situazione emergenziale in corso, al fine di prevenire il contagio e limitare il rischio di diffusione del virus COVID-19, è stata disposta, a decorrere dal 26 Marzo 2020 e fino a nuova comunicazione, la chiusura al pubblico dell'Ufficio di Segreteria della CTR della Toscana mentre a decorrere dal 27 Marzo 2020 e fino a nuova comunicazione, la chiusura al pubblico dell'Ufficio di Segreteria della CTP di Livorno. 
Eventuali richieste urgenti potranno essere formulate utilizzando il servizio di prenotazione on-line degli appuntamenti oppure inviandole all'indirizzo di posta elettronica istituzionale dell'Ufficio: ctrib.r.fi@mef.gov.it. 
Resta fermo quanto già comunicato con riguardo alla possibilità, anche per le parti che si sono costituite con modalità cartacea, di effettuare l'interrogazione del fascicolo processuale, previa registrazione al PTT tramite il Portale della Giustizia Tributaria (https://www.giustiziatributaria.gov.it). 

Quanto alle modalità di pagamento del contributo unificato di cui all’art. 14 D.P.R. n. 115/2002, il D.L. 18/2020 ha precisato che dal 09/03/2020 al 30/06/2020 gli obblighi di pagamento del CUT connessi al deposito di atti con modalità telematica sono assolti con sistemi telematici di pagamento anche tramite la piattaforma tecnologica PAGOPA. Con riguardo alle richieste di copie autentiche di atti si richiama l'art. 25 bis del D.lgs. 546/1992, che consente nell’ambito del PTT al difensore e al dipendente dell’Ente impositore di attestare la conformità della copia di qualsiasi atto e provvedimento del fascicolo informatico. 
AGENZIA DELLE ENTRATE
L’ufficio territoriale di Portoferraio resterà aperto al pubblico nella sola giornata del MERCOLEDI’, con orario 8.30 – 12.45 sino alla conclusione del periodo di emergenza legato all’attuale crisi sanitaria. Si ricorda che durante il periodo d’emergenza, l’attività sarà limitata ai soli servizi essenziali, come individuati dal Direttore dell’Agenzia delle Entrate con propri provvedimenti e sarà possibile consegnare documenti e/o richiedere servizi per la successiva lavorazione in back-office.
