A  V  V  I  S  I   DEL  08/04/2020
EVENTI WEBINAR FONDAZIONE INARCASSA 
Riportiamo le date dei  prossimi eventi i webinar gratuiti di Fondazione Inarcassa :

- 9 APRILE ore 15.00 "Corso breve per Facilitatore della riqualificazione edilizia sostenibile”  – arch. Antonio Disi e dott. Franco D'Amore; -

 15 APRILE ore 15.00 riedizione di "Sicurezza nei cantieri edili e Covid-19" – ing. Massimo Cerri;

 - 17 APRILE ore 15.00 "Normativa e disciplina urbanistica, edilizia e catastale dal livello nazionale ai sottolivelli regionale e comunale"- ing. Massimo Cassibba. 

Dalla prossima volta sarà possibile effettuare la pre-registrazione ai seminari, per evitare un numero troppo elevato di accessi simultanei.  L’interessato, compilando per ogni evento l’apposito  form che troverà nella notizia in homepage al sito: www.fondazioneinarcassa.it,  riceverà una mail con il link diretto di accesso al webinar. L'aula ha una capienza massima di 5.000 posti. A partire dalle ore 14.45, mediante il link della pre-registrazione, saranno ammessi alla partecipazione all’evento solo i primi 5.000 che entreranno in aula. Si avranno a disposizione 35 minuti per accedere al webinar, passati i quali non si avrà più diritto ai crediti formativi.   Per ciascun evento è in corso istanza di riconoscimento dei crediti formativi presso CNI e CNAPPC. 
TRIBUNALE DI LIVORNO – FALLIMENTO “SAN LORENZO LATERIZI SRL” N. 17/2019 
Il Rag. Alessandra Rusciano,  nominata con provvedimento del Marzo 2019 del Tribunale di Livorno Curatore del Fallimento della società “Sanlorenzo Laterizi Srl” porta a conoscenza degli eventuali interessati che l’area posta in Grosseto alla Via Scansanese località San Martino è ricaduta nel fallimento della società con sede in Cecina Via Salaiola n. 28 c.f. 00940820491- dichiarato dal Tribunale di Livorno con sentenza del 13 marzo 2019. E’ attualmente possibile predisporre eventuali progetti di riqualificazione che possono interessare l’area predetta, mediante inoltro dei medesimi entro il giorno 20 Aprile 2020 all’indirizzo pec di questa procedura concorsuale f17.2019livorno@pecfallimenti.it , affinché possano essere sottoposti all’attenzione degli organi preposti per la redazione di nuova scheda normativa in funzione del processo partecipativo del nuovo piano strutturale e operativo. All’esito della eventuale inclusione dell'idea progettuale nel prossimo piano, la medesima sarà posta in vendita dalla curatela attraverso apposita gara competitiva alla quale potranno partecipare tutti coloro che saranno interessati. La documentazione completa può essere richiesta alla Segreteria

Per ogni ulteriore informazione potrete contattare il Curatore ai seguenti recapiti: 

-pec della procedura f17.2019livorno@pecfallimenti.it  tel 0586/892300 

-Geom. Marco Farmeschi, quale consulente tecnico della procedura fallimentare,  pec: marco.farmeschi@geopec.it tel. 328/9317559 
TRIBUNALE - VENDITE IMMOBILIARI E CONCORSUALI –
I Giudici dell’esecuzione dott.ssa Emilia Grassi, dott.ssa. Simona Capurso, e i Giudici delegati dr.Massimo Orlando e dr. Franco Pastorelli; rilevato che in forza del DL di imminente pubblicazione sarà ulteriormente prorogato il periodo di sospensione dei termini e ritenuto opportuno fornire indicazioni chiare, in modo da evitare la proposizione di istanze superflue DISPONGONO quanto segue:

La sospensione dei termini, disposta dall’art. 83 DL 18/2020, comporta la sospensione anche del termine per il deposito della relazione di stima (o di qualsiasi altro adempimento posto a carico dello stimatore).
Pertanto, considerato che la sospensione riguarda il periodo 9 marzo/11 maggio 2020 (salvo ulteriori proroghe) e quindi 64 giorni:

- se il termine per il deposito dell’elaborato scadeva (ad esempio) il 12 marzo, (cioè il 4^ giorno dall’inizio del periodo di sospensione) il deposito andrà fatto entro il 15 maggio (e cioè entro il quarto giorno successivo alla scadenza del periodo di sospensione);

- se il termine per il deposito dell’elaborato scade il 17 maggio (e cioè il sesto giorno dal termine del periodo di sospensione) il deposito stesso andrà fatto entro il 20.07.2020 (e cioè sommando alla scadenza naturale del termine il numero di 64 giorni, pari all’intero periodo di sospensione, e cioè dal 9 marzo all’11 maggio, salve eventuali proroghe).
