A V V I S I    D E L    11/05/2020
 
 
COMUNE DI CECINA
Il Comune di Cecina ha indetto, con Determina Dirigenziale del 20/04/2020, una selezione pubblica per curricula per la nomina dei tre componenti della Commissione Comunale per il Paesaggio, scelti tra gli esperti in materia paesaggistica ed ambientale ai sensi e per gli effetti dell’articolo 153 comma 2 della L. R. n. 65/2014 e s.m.i. Si ricorda che, per tutta la durata del mandato, i membri della Commissione non possono svolgere attività professionale che riguardi tipologia di atti in materia edilizia ed urbanistica di competenza dell’Amministrazione Comunale. Scadenza per la presentazione della domanda 31 /5/2020  Il bando  e la domanda sono pubblicati sul sito del Comune    https://www.comune.cecina.li.it/   “In Evidenza” .     
 
PROTOCOLLO ANTI CONTAGIO
Il Comune di Livorno ha trasmesso una comunicazione circa le corrette modalità di trasmissione del "protocollo anticontagio" di cui all'ordinanza n. 48 adottata dal Presidente della Giunta Regionale "Misure di contenimento sulla diffusione del virus COVID-19 negli ambienti di lavoro. Revoca della ordinanza n.38/2020 e nuove disposizioni”.
L'ordinanza dispone l'obbligo per i datori di lavoro  di redigere un "protocollo di sicurezza anti-contagio" che prevede l’impegno all’attuazione di determinate misure descritte nel documento al fine di garantire la sicurezza e la tutela della salute e dei lavoratori.
L’adozione del protocollo anti-contagio da parte del datore di lavoro è necessaria per lo svolgimento dell’attività. Il protocollo anti-contagio dovrà essere compilato sul sito https://servizi.toscana.it/presentazioneFormulari, che rimanda ai portale dei servizi alle imprese regionale e da qui ai singoli SUAP, a partire dal 6 maggio 2020. L'ordinanza prevede tempistiche diversificate in base alla data di apertura delle attività:
1) per tutte le attività aperte alla data del 18 aprile 2020, per le quali non sia stato ancora trasmesso il protocollo secondo le disposizioni dell’ordinanza 38/2020, dovrà essere compilato il format on line all’indirizzo sopra riportato, entro la data del 18 maggio 2020;
2) per le altre attività la compilazione del protocollo dovrà avvenire entro 30 giorni dalla riapertura.
Coloro che hanno già inviato il protocollo secondo le disposizioni dell’ordinanza 38/2020, non devono compilare il format on line, ferma restando l’applicazione dei limiti, di cui alla presente ordinanza.
 
CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI 
 
          20-05-08 n. 557 EMENDAMENTI RPT AL DECRETO LIQUIDITA
· 20-05-07 n. 556 STIMA IMPATTO CRISI SANITARIA SU SERVIZI INGEGNERIA
· 20-05-07 n. 555 PRIMA SESSIONE ESAMI STATO 2020
· 20-05-06 n. 554 NOTA RPT A MINISTERO AGRICOLTURA
· 20-05-06 n. 553 NOTA RPT A MIT SU PROTOCOLLO SICUREZZA CANTIERI
· 20-05-06 n. 552 Incontro CUP-MIN LAVORO
· 20-05-04 n. 551 PROFIRE-SEGNALAZIONE DIP.VV.F.
· 20-04-30 n. 550 CENSIMENTO PARTECIPAZIONI PUBBLICHE
· 20-04-30 n. 549 TRASMISSIONE DOCUMENTO C3I A MISE
· 20-04-30 n. 548 CREAZIONE E GESTIONE SITI ORDINI A CURA FONDAZIONE CNI
·  
Le Circolari sono altresì pubblicate sul sito dell’Ordine
