A V V I S I    D E L   10/06/2020
 

CORSI – SEMINARI
Corso in collaborazione con ANCCP erogato in modalità on-line: “Formazione per ispettori per le verifiche biennali sugli impianti ascensori” Sede: Livorno – ANCCP  29 – 30 Giugno orario 9,00 – 13,00  14,00 – 18,00. Costo 330,00 + Iva. Riconosciuti n. 16 CFP per gli Ingegneri. Apertura iscrizioni dal sito dell’Ordine dalle ore 9,30 del giorno  12/06/2020
 
La Fondazione Inarcassa organizza  un webinar gratuito per l’aggiornamento professionale dal titolo “Bandi di gara per i servizi di ingegneria ed architettura La piattaforma “WORK” per la gestione dinamica del proprio CV  e la creazione di una rete di liberi professionisti” Giovedì 11 Giugno dalle ore 15.00 alle 18.00  Gli iscritti ad Inarcassa potranno accedere al seguente link:
https://fondazioneinarcassa.it/web/guest/-/bandi-di-gara-per-i-servizi-di-ingegneria-edarchitettura-la-piattaforma-work-per-la-gestione-dinamica-del-proprio-cv-e-la-creazione-di-una-retedi-li  da mercoledì 10 giugno alle ore 12.00 fino ad esaurimento dei posti disponibili saranno attive le registrazioni per assicurarsi un posto in aula.
Sarà necessario conservare la email che l’iscritto riceverà, perché conterrà il link diretto di accesso in aula, oltre ad un codice univoco di verifica. L’accesso in aula sarà possibile dalle ore 14.00 del 6 maggio per prendere posto in aula in attesa dell’inizio della diretta.
Ai fini del conseguimento dei crediti formativi si avranno a disposizione, a partire dalle ore 15.00, 35 minuti per accedere al webinar, trascorsi i quali non si avrà più diritto ai crediti formativi. Per l’evento è in corso istanza di riconoscimento dei crediti formativi presso CNI e CNAPP.
 

COMUNE DILIVORNO
Nel quadro di una logica e progressiva riapertura al pubblico degli uffici e dei servizi, il Comune di Livorno in questa Fase 2 di emergenza epidemiologica da Covid-19 ha emesso una nuova ordinanza sindacale che prevede nei prossimi giorni l’apertura graduale al pubblico di alcuni uffici con modalità tali da consentire l’accesso in presenza.
UFFICIO TRIBUTI (via Marradi, 118). Dal pomeriggio di giovedì 4 Giugno l'ufficio tributi ha aperto i propri sportelli al pubblico limitatamente alle informazioni relative all'IMU 2020. L'orario di apertura sarà, come di consueto, lunedì e venerdì dalle 9:00 alle 13:00, martedì e giovedì dalle 15:30 alle 17:30.
UFFICIO EDILIZIA PRIVATA e SUAP (Palazzo Comunale). Riapertura al pubblico dell’ufficio front-office, dell’archivio edilizia e dell’ufficio condono, a partire da Lunedì 8 Giugno.
L'ufficio front-office e archivio ediliziaaprirà al pubblico la mattina, nei giorni di lunedì e venerdì, dalle ore 9,00 alle ore 13,00 per consentire l'effettuazione delle visure richieste che riguardano pratiche cartacee; per quanto riguarda invece le pratiche digitalizzate l'ufficio continuerà con l'invio ai richiedenti delle copie mediante l'applicativo we transfer. L'ufficio front-office e archivio edilizia continuerà ad effettuare il servizio di assistenza all'utenza nella ricerca dei protocolli delle pratiche edilizie, delle abitabilità da remoto; nei soli casi complessi, per i quali risulta necessaria la presenza dell'interessato, l'utenza verrà ricevuta su appuntamento la mattina, nel giorno di mercoledì, dalle ore 9,00 alle ore 13,00;
L’ufficio condono, per consentire l'effettuazione delle visure richieste, aprirà al pubblico la mattina, nel giorno di mercoledì, dalle ore 9,00 alle ore 13,00. L’utenza verrà ricevuta esclusivamente su appuntamento che verrà concordata telefonicamente con l’interessato; seguirà successivamente l’invio di una comunicazione ufficiale tipo mediante e-mail, nella quale verranno riportate tutte le modalità previste per l’effettuazione delle visure in sicurezza, comprese le modalità operative obbligatorie che dovranno essere rispettate ed attuate dall’utenza. Gli utenti verranno ricevuti esclusivamente una persona per volta e, al fine di consentire l’espletamento di tutti gli appuntamenti programmati nella giornata, verrà assegnato un tempo massimo per la consultazione delle pratiche.
Di seguito si forniscono i contatti utili per gli uffici interessati dall'apertura al pubblico:
Segreteria Dirigente (arch. Camilla Cerrina Feroni)
Contatti:
tpiccioli@comune.livorno.it(sig.ra Tania Piccioli)  ppuca@comune.livorno.it(sig.ra Pasqualina Puca)
 
Ufficio Archivio edilizia/front office
Contatti utili per richieste informazioni sono i seguenti:  cgambogi@comune.livorno.it(s.ra Cinzia Gambogi) mmaestri@comune.livorno.it (dott. Marco Maestri) gtilotta@comune.livorno.it(dott.ssa Giada Tilotta) cmontagnani@comune.livorno.it(sig.ra Cinzia Montagnani)
 
Ufficio Condono edilizio
Contatti utili per richieste informazioni sono i seguenti: mferrari@comune.livorno.it(sig.ra Monica Ferrari) ccasabianca@comune.livorno.it (sig.ra Cristina Casabianca)
 
UFFICIO RELAZIONI con IL PUBBLICO – URP.
Da lunedì 15 Giugno l'ufficio URP riaprirà al pubblico su appuntamento inizialmente per due procedure: il "rilascio delle credenziali dello Sportello del cittadino" (per tutte quelle persone che non avendo una PEC non possono richiederle online) e il "rilascio di protocolli a sportello" (per tutte quelle persone che non hanno una mail con cui inviare le proprie istanze e che non possono fare un fax). Sarà possibile prendere l'appuntamento telefonando ai numeri 0586820204 e 0586820205 dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 13 il martedì e giovedì anche nel pomeriggio dalle ore 15.30 alle ore 17.30 (escluso il mese di agosto), oppure inviando una mail a urp@comune.livorno.it
 
AGENZIA DELLE ENTRATE
Considerato l’allentamento delle misure restrittive di contenimento del contagio da COVID-19 e le ultime disposizioni governative in relazione alla gestione della relativa emergenza sanitaria si comunica che sono stati incrementati i giorni di apertura al pubblico e quindi:  
L’Ufficio Territoriale di Livornosarà aperto nei giorni di lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì con orario 08:30 -12:45;
Lo sportello decentrato di Cecinasarà riaperto nella sola giornata del venerdì con orario 08:30-12:45
L’Ufficio di Piombino e Portoferraio saranno aperti nei giorni di Lunedì e Mercoledì con orario  8.30 – 12.45
Durante il periodo di emergenza l’Ufficio erogherà i soli servizi essenziali, come individuati dal Direttore dell’Agenzia delle Entrate con propri provvedimenti e che i contribuenti potranno consegnare documenti e/o richiedere servizi per la successiva lavorazione in back-office.
 
 
RICERCA COLLABORATORI
Lo studio di ingegneria Progetto Sole, operante nel settore delle energie rinnovabili, cerca neolaureati o comunque persone interessate alla crescita nel settore energetico e della green economy. Per informazioni e candidature contattare Andrea al 328-3573424 o scrivere a info@progettosole.eu.
