A V V I S I    D E L   25/06/2020
 
RICHIESTA DISPONIBILITA’ PER TAVOLI TECNICI COMUNALI
Si segnala che lo scrivente Ordine, congiuntamente all’Ordine degli Architetti ed al Collegio dei Geometri  di Livorno, ha stipulato un protocollo di intesa con alcuni Comuni della Provincia per la costituzione di “Tavoli Tecnici di concertazione interdisciplinare” al fine di poter avviare un confronto su temi riguardanti la professione.   Attualmente tali Tavoli sono stati istituiti presso i Comuni di Livorno, Castagneto Carducci e Cecina; mentre in futuro saranno attivi anche presso Collesalvetti e Piombino. Si richiede quindi agli iscritti all’Ordine, interessati a partecipare ai lavori dei suddetti Tavoli Tecnici, di  manifestare la propria disponibilità  indicando i Comuni prescelti  ed allegando il proprio c.v. entro il 30/06/2020.

 
CORSI/CONVEGNI
ANIT, Provider del CNI, organizza il seguente Convegno on line in diretta streaming Toscana: “ Verso il regime dinamico con i sistemi a secco. La temperatura operante e i calcoli dinamici orari per la progettazione degli ambienti interni” 30 Giugno 2020 orario 14,45 – 17,00. Riconosciuti n. 2 CFP per gli Ingegneri. Iscrizione dal sito dell’Anit al seguente link:  https://www.anit.it/eventi-e-prodotti/convegni/  cliccando il tasto “Accedi”, se già registrati al sito  o “Registrazioni” se nuovo utente (in alto a destra)
AUTOCERTIFICAZIONE CFP INFORMALI
Si ricorda che il prossimo 30 Giugno scadrà il termine per la presentazione, sulla piattaforma www.formazionecni.it , dell'Autocertificazione 2019 e Primo Quadrimestre 2020 dell'Aggiornamento Informale legato all'Attività Professionale Dimostrabile (art 5.2 testo unico 2018) che consente di ottenere il riconoscimento immediato di 20 CFP (15 per il 2019 e 5 per il 2020). Si invitano, tutti coloro i quali vogliano presentare l’autocertificazione, a registrarsi per tempo su mying.it poiché per l’attivazione del proprio profilo personale potrebbero essere necessarie fino a 72 ore.
 
AVVISO DI SELEZIONE PUBBLICA
La società Arezzo Multiservizi srl, società in house del Comune di Arezzo e Fraternita dei Laici, gestore dei servizi cimiteriali per il Comune di Arezzo, ha pubblicato sul proprio sito istituzionale http://www.arezzomultiservizi.it/bandi/107/ITA/7/ un avviso per selezione pubblica per la ricerca a tempo indeterminato di un Responsabile Tecnico da inserire nell'ufficio appalti. I termini per la presentazione delle domande, che sono stati prorogati, andranno a scadere il giorno martedì 28 Luglio 2020. Anche i termini per la richiesta di chiarimenti e per le risposte andranno a scadere rispettivamente il 14 Luglio 2020 ed il 21 Luglio 2020.
