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ASSEMBLEA DEGLI ISCRITTI
 In allegato si trasmette l’avviso dell'Assemblea Ordinaria degli iscritti all'Ordine degli Ingegneri della provincia di Livorno indetta per il giorno 24 Luglio alle ore 17,00i n videoconferenza  Si chiede cortesemente di segnalare alla mail segreteria@ordingli.it  la  partecipazione  alla videoconferenza.
 
 

COMUNICAZIONE AGLI ISCRITTI
Segnaliamo che il nostro indirizzo email ordingli@tin.it  è stato definitivamente disattivato. Pertanto, si prega di usare per le comunicazioni solo l’indirizzo email: segreteria@ordingli.it   come posta ordinaria.
Rimane invariato l’indirizzo Pec.
 
 
RETE TOSCANA PROFESSIONI TECNICHE
Incontro informativo Regione Toscana – DELIBERA Giunta Regione Toscana n°645/2020 – PREZZIARIO OO.PP. – misure anticovid 19
A seguito dell’emergenza sanitaria da Covid-19 la Regione Toscana ha assunto specifiche e distinte deliberazioni in materia di cantieri – pubblici e privati – nello specifico mediante la deliberazione di Giunta regionale n. 645 del 25 maggio 2020, avente ad oggetto l’elenco delle misure AntiCovid-19 per l’adeguamento dei cantieri. La Rete Toscana Professioni Tecniche ha dunque richiesto alla Regione, nelle persone dei dirigenti e funzionari impiegati sulla materia, la disponibilità ad organizzare un primo incontro informativo finalizzato a rispondere a dubbi, quesiti e richieste di chiarimento in merito alla delibera e alla sua concreta applicazione. La Regione si è resa disponibile per una videoconferenza per il giorno GIOVEDI’ 16 LUGLIO 2020 alle ore 14.30. E’ INDISPENSABILE LA PRENOTAZIONE.
Tutti gli interessati sono quindi pregati di prenotarsi entro e non oltre le ore 18 del giorno martedì 14 luglio presso la segreteria della Rete all’indirizzo email info@rtpt.it  A seguire, a tutti coloro i quali avranno effettuato la prenotazione, verrà comunicato il link per il collegamento. Non è previsto il rilascio di crediti formativi.
