A V V I S I    D E L   27/07/2020

CORSI/CONVEGNI

E’ pervenuta dal CNI la comunicazione che segnala l’organizzazione di un convegno webinar  dal titolo "Le Soft Skill per il rinnovamento della professione" che si terrà Mercoledì 29 Luglio 2020, dalle ore 10.00 alle ore 13.00,  Il Convegno, organizzato e promosso dal Consiglio Nazionale Ingegneri, intende dare un importante contributo per l’acquisizione di alcune competenze trasversali che lo stesso World Economic Forum 2020 ha ritenuto essere essenziali per il lavoro del futuro. Le iscrizioni saranno aperte a partire dalle ore 10:00 del 28 luglio 2020 sul sito www.cni.it cliccando sul link dell'evento. Per ricevere il link di partecipazione al webinar è necessario inserire un valido indirizzo e-mail (non pec).Si raccomanda di verificare la correttezza del proprio codice fiscale per l'attribuzione dei CFP e di controllare la posta indesiderata (spam) nel caso non si riceva il link di partecipazione. ATTENZIONE il sistema talvolta non invia il link di partecipazione alle mail @tin.it e @alice.it; se possibile indicare un indirizzo mail alternativo. La Piattaforma Webinar della Fondazione CNI ammette un numero massimo di 3000 partecipanti. Il Convegno, se fruito tramite la Piattaforma Webinar della Fondazione CNI, sarà valido ai fini dell’aggiornamento professionale con il riconoscimento di 3 CFP per la partecipazione all’intera durata dell’evento.
AVVISO DI SELEZIONE

Il Comune di Vinci ha indetto una selezione pubblica per il conferimento di un incarico di alta Specializzazione a tempo pieno e determinato, ex art. 110 comma 1 del tuel, in materia di progettazione di opere pubbliche. Pubblicazione sul sito dell’ente www.comune.vinci.fi.it  sul link “bandi di concorso”

COMMISSIONE PER IL PAESAGGIO
Il Comune di Massa Marittima  ha indetto un Avviso per la selezione di candidature per la nomina dei componenti della Commissione per il Paesaggio ai sensi dell’art.153 della L.R.T n. 65/2014, scadenza presentazione della candidatura  entro e non oltre le ore 12,00 del 24/08/2020. Il bando è pubblicato  sul sito www.comune.massamarittima.gr.it 

RICHIESTA DISPONIBILITA’

Si richiede la disponibilità di un ingegnere esperto in logistica per effettuare lezioni/chiarimenti su programma  di logistica Anylogic ad una laureanda magistrale in logistica il prima possibile e comunque entro e non oltre la metà di settembre. Si prega di manifestare la propria disponibilità  mediante stesso mezzo alla segreteria dell'Ordine.

