A V V I S I    D E L  06/10 /2020

AFFIDAMENTO INCARICHI

Si informa che sul sito internet dell’Università di Pisa, https://www.unipi.it/elencoprofessionisti  è pubblicato l’Avviso per l’aggiornamento dell’Elenco di Ateneo (di durata triennale) di operatori per il conferimento di servizi attinenti all’architettura e all’ingegneria, in particolare incarichi di progettazione, coordinamento sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione, direzione lavori, collaudo, verifica progettazione ed altri servizi tecnici, ai sensi del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., approvato con atto del Direttore Generale prot 26303 del 23/04/2018 e successivamente aggiornato con provvedimenti del D.G. in data 17/12/2018, 15/05/2019, 13/12/2019 e 18/05/2020. Requisiti e modalità per l'iscrizione sono riportati nel suddetto Avviso L'iscrizione può essere fatta esclusivamente tramite Internet fino alle ore 12.00 del giorno 31/10/2020, registrando la propria candidatura seguendo le istruzioni indicate sul sito.

RICERCA PERSONALE

Laboratorio di prove su materiali da costruzione nei cantieri edili ricerca per una eventuale assunzione un ingegnere neolaureato (anche Iunior). Sede di lavoro Livorno. Gli interessati dovranno inviare il proprio C.V. alla Segreteria dell’Ordine.

Società a livello nazionale ricerca, per una eventuale assunzione un Ingegnere Civile-edile,  con almeno 10 anni di iscrizione all’albo come capo Area Regione Lombardia per seguire  lavori e manutenzioni di stazioni ferroviarie. Gli interessati dovranno inviare il proprio C.V. alla Segreteria dell’Ordine.

BANDO DI CONCORSO

Il Comune di Colle di Val d’Elsa ha indetto un concorso pubblico per esami per la copertura a tempo indeterminato di n. 1 posto di “Istruttore direttivo ingegnere area tecnica - categoria D”, La domanda di ammissione al concorso presentata esclusivamente mediante iscrizione on-line, è disponibile al seguente link: http://www.comune.colle-di-val-d-elsa.si.it/it/amministrazione/albo-pretorio-online-e-gare/concorsi Le domande di partecipazione devono pervenire entro e non oltre il 22 Ottobre 2020

CORSO DI AGGIORNAMENTO AGIBILITATORI

La STN (Struttura Tecnica Nazionale) ha completato l’organizzazione del primo evento formativo, d’intesa con il Dipartimento della Protezione Civile, costituito da un corso di 6 ore che sarà erogato a partire dalla Settimana Nazionale della Protezione Civile (11/18 Ottobre 2020), disponibile gratuitamente in modalità webinar asincrono, vista anche la permanenza dell’emergenza COVID19, consentendo a tutti gli iscritti di poterlo seguire da remoto, senza vincoli di orario, collegandosi al link dedicato, inserito nel sito istituzionale della STN www.stn-italia.it , a partire dal 11/10/2020. L’evento costituirà aggiornamento formativo obbligatorio per i tecnici già attualmente qualificati valutatori Aedes, a seguito di specifici corsi di formazione organizzati di concerto tra Ordini/Collegi e DPC e che hanno operato nelle emergenze sismiche degli ultimi 5 anni (2015/2020). Per i tecnici già qualificati Aedes ma che non hanno avuto attività operativa negli ultimi 5 anni sarà necessario un successivo momento di aggiornamento integrativo a tale seminario. Il Corso è una opportunità per conoscere il Sistema della Protezione Civile, utile per l’eventuale decisione di iscriversi al STN e partecipare agli eventi formativi obbligatori (corso di formazione della durata di almeno 60 ore, con verifica finale) per essere inseriti negli elenchi NTN (Nucleo Tecnico Nazionale). E’ previsto il riconoscimento di CFP.

SERVIZIO CONSULTAZIONE BANDI DI GARA

Grazie all’accordo tra la Fondazione CNI e Infordat (azienda leader nei servizi reali alle imprese, specializzata nell'elaborazione e nella gestione di informazioni inerenti le Gare d'Appalto di Enti Pubblici, bandite in tutta Italia) sarà consentito a tutti gli Iscritti accedere GRATUITAMENTE alla banca dati Fondazione CNI-Infordat, aggiornata quotidianamente, in cui sarà possibile consultare i bandi di gara per servizi di ingegneria e architettura pubblicati nel territorio italiano e i relativi esiti. Per fruire del servizio di consultazione delle gare per servizi di ingegneria e architettura occorre accedere a cni-working.it  ed entrare nella sezione “Bandi SIA”. Attivando inoltre il Servizio PLUS sarà possibile accedere e consultare anche le banche dati dei bandi MEPA (Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione), dei bandi attinenti all’iscrizione all’albo fornitori delle pubbliche amministrazioni  e a quella delle gare per servizi di ingegneria bandite in Europa. Il Servizio PLUS di consultazione delle gare è offerto dalla Fondazione CNI esclusivamente agli Iscritti all’Albo degli Ingegneri ad un prezzo di lancio per il 2020 di 39 € + iva/anno (il valore di mercato del pacchetto completo si aggira intorno ai 400 €). La durata del contratto del Servizio PLUS è di 12 mesi dalla data di attivazione, senza tacito rinnovo. Per ulteriori informazioni: info@cni-working.it Per attivare il Servizio PLUS  occorre accedere a https://www.cni-working.it/pagina/bandi  e seguire le indicazioni riportate.

PERCORSO PARTECIPATIVO

Comune di Volterra per conto del Comitato Promotore (che comprende 8 Comuni della Valdicecina, l’Autorità di Bacino Distrettuale dell’Appennino Settentrionale, il Consorzio di Bonifica 5 Toscana Costa, ASA spa, Confesercenti Toscana Nord, ecc), promuove la attivazione di un percorso partecipativo finalizzato alla costituzione dell'Assemblea di Bacino per l'attivazione del "Contratto di Fiume della Val di Cecina ", un accordo volontario tra soggetti che vogliano impegnarsi per la salvaguardia e valorizzazione dell'ecosistema fluviale. Il percorso partecipativo è aperto all'adesione di tecnici, associazioni, aziende e cittadini residenti nei Comuni di Volterra, Cecina, Riparbella, Montescudaio, Guardistallo, Montecatini val di Cecina e Pomarance, interessati a condividere i programmi che riguarderanno questa importante risorsa naturale del territorio e si articolerà in cinque incontri di co-programmazione e co-progettazione, strutturati e facilitati, che si svolgeranno tra novembre 2020 e marzo 2021 Le iscrizioni dovranno pervenire entro il 02 Novembre ore 12:00 utilizzando il modulo scaricabile dal seguente link: https://www.comune.volterra.pi.it/contrattodifiumedellavaldicecina
QUOTA ANNO 2020
Si ricorda che il 30 Settembre è scaduto il termine per provvedere al pagamento della quota relativa all’anno 2020, utilizzando l’avviso di pagamento con procedura PagoPa inviato tramite Pec a tutti gli iscritti lo scorso 25 Maggio.
