A V V I S I    D E L        23/09/2020
Il Comune di Livorno segnala che al link    http://www.comune.livorno.it/edilizia-privata/materiale-libera-consultazione/registri-storici-1945-1991-librini    sono visualizzabili i registri storici delle pratiche edilizie (1945/1991), che l’Amministrazione ha, previa scansione, reso accessibili dall'utenza esterna già nel mese di Agosto u.s. 

Nel contempo è stata data notizia dell’istituzione del seguente indirizzo mail archivioedilizia.frontoffice@comune.livorno.it , accessibile indistintamente per ciascuno degli operatori assegnati all'Ufficio competente, cui indirizzare ed inoltrare le istanze e le comunicazioni inerenti le istanze a termini degli artt. 22 e ss. L. 241/1990 e ss.mm.ii. di competenza dell'ufficio Front Office ed Archivio Edilizia. L'attivazione di un unico indirizzo di riferimento, in luogo degli indirizzi dei singoli operatori rende più agevole l'immediata visualizzazione, presa in carico ed analisi delle richieste che, purtroppo, non sempre sono conformi, in termini di completezza, al dettato normativo (la cui applicazione - è chiaro – è obbligata, come noto).Si precisa che spetterà comunque agli uffici competenti valutare l'idoneità della relativa documentazione prodotta. Si evidenziano inoltre alcuni adempimenti da tenere presenti in relazione alle richieste di accesso ai documenti amministrativi:
- al momento dell'invio della richiesta deve sempre essere allegata la prova dell'avvenuto pagamento dei diritti di segreteria; diversamente, ai sensi della Deliberazione della Giunta Comunale n. 657 del 26/09/2018, l’istanza verrà archiviata (con successiva comunicazione tramite e-mail) e   per la sua visione dovrà essere presentata una nuova richiesta;
- quando si invia la richiesta per via telematica deve sempre essere allegato il “modello” relativo alla richiesta di accesso predisposto dal Comune, debitamente compilato, riportante tutte le informazioni necessarie per effettuare la ricerca, il numero di telefono e l'e-mail del richiedente (al fin  di poter contattare l’interessato in caso di necessità);
- nel caso in cui il giorno concordato per la visura della pratica il richiedente non si presenti e non abbia preventivamente avvertito l'ufficio comunale competente per e-mail o telefonicamente, la pratica verrà archiviata e per la sua visione dovrà essere presentata una nuova richiesta.
 Alle suddette precisazioni, è da aggiungere che il Professionista deve sempre dimostrare di essere in possesso di opportuno titolo (delega) alla presentazione della richiesta (ed al ritiro e/o visione degli atti) in nome e per conto del richiedente effettivo, il/la quale a sua volta dovrà precisare l'interesse giuridico qualificato alla proposizione della istanza. Sono infatti, molteplici le istanze che, siccome carenti dei presupposti normativi, dovrebbero essere dichiarate inammissibili ed assoggettate quindi a integrazione; con conseguente dilatazione delle tempistiche. Il che non  è utile principalmente per il lavoro dei professionisti
