A V V I S I    D E L   2/11/2020
 
  
CORSI/CONVEGNI
Il CNI unitamente all’UNI organizzano un convegno dal titolo “Servizio prevenzione e protezione – attività tipiche del servizio di prevenzione e protezione così come previsto dall’art. 33 del D.Lgs. 81/2008”, 10 Novembre 2020 orario 9,00 – 13,00  in videoconferenza, attraverso la piattaforma webinar della Fondazione CNI. Il Convegno ha l’obiettivo di illustrare la Prassi di Riferimento UNI/PdR 87:2020 che è liberamente scaricabile dal sito dell’UNI all’indirizzo http://bit.ly/UNIpdr87 La partecipazione è gratuita. Riconosciuti n. 3 CFP per gli Ingegneri e 3 ore di aggiornamento  per RSPP/ASPP.  Per l’iscrizione sarà inviata da parte della Fondazione del CNI, per tempo, apposita e-mail massiva agli iscritti degli Ordini territoriali.
 
La Società ANIT organizza un evento gratuito in streaming  tramite la piattaforma Gotowebinar dedicato ai tecnici delle Province di Livorno, Pisa e Grosseto dal titolo “Detrazioni, scomputi e opportunità per l’isolamento termico e acustico”  17 novembre  orario  14,45 – 18,00. La partecipazione è gratuita. Riconosciuti 3 CFP per gli Ingegneri .  Le registrazioni all’evento sono già aperte sul sito ANIT:  LINK
 
SCADENZE ANTINCENDIO
Il Corpo Nazionale dei Vigili del Fuoco, in merito ad alcuni termini correlati con lo stato di emergenza epidemiologica da COVID-19, ha chiarito che tutte le proroghe in materia di sicurezza antincendio in scadenza tra il 31 gennaio e il 31 luglio 2020 sono decadute il 31 ottobre 2020, comprese le scadenze dei citati quinquenni di riferimento.  Nella Gazzetta Ufficiale n. 253 del 13 ottobre 2020 è stata pubblicata la legge 13 ottobre 2020, n. 126 di conversione del decreto-legge 14 agosto 2020, n. 104 che all'articolo 63-bis ha stabilito la proroga dei termini per l'adeguamento antincendio degli edifici di civile abitazione al decreto del Ministro dell'lnterno 25 gennaio 2019.Il termine per l'attuazione delle misure stabilite dall'articolo 3, comma 1, lettera b, del decreto del Ministro dell'interno 25 gennaio 2019 è prorogato di 6 mesi dal termine dello stato di emergenza.
Quindi le scadenze per gli adeguamenti degli edifici di civile abitazione sono le seguenti:
- al 6 maggio 2021 per l'installazione, ove prevista, degli impianti di segnalazione manuale di allarme incendio e dei sistemi di allarme vocale di emergenza (scadenza non prorogata);
- al 31 luglio 2021 per i rimanenti adempimenti
 
ELENCO NAZIONALE CERTIFICATO INGEGNERI BIOMEDICI
Il CNI con Circolare n. 626 (in calce ai presenti Avvisi) ha trasmesso il Regolamento recante le modalità di iscrizione volontaria all’Elenco nazionale certificato degli Ingegneri biomedici e clinici, adottato dal CNI ai sensi dell’art. 4, D.M. 60/2020 che prevede che, i soggetti muniti dei prescritti requisiti, possano presentare domanda a mezzo PEC corredata da dichiarazione ai sensi dell’art. 46, D.P.R. 445/2000 – sulla sussistenza dei requisiti – e ricevuta di avvenuto pagamento della somma fissata (importo ancora da definire) dal CNI come contributo annuale d’iscrizione.
 
CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI
20-11-02 n. 626 PROCEDURE ISCRIZIONE ELENCO INGEGNERI BIOMEDICI
20-11-02 n. 625 MESE PREVENZIONE SISMICA SUPERBONUS 110%
20-10-30 n. 624 AGGIORNAMENTO SCADENZE ANTINCENDIO
20-10-28 n. 623 CONVEGNO 10.11.20 ART.33-D.LGS.81-08 PIATTAFORMA WEBINAR
20-10-19 n. 622 WEBINAR Anticorruzione Trasparenza 22-10
 
Le Circolari sono altresì pubblicate sul sito dell’Ordine
