A V V I S I    D E L   6/11/2020

CORSI/CONVEGNI

L’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Arezzo organizza il corso   base di   specializzazione   in   prevenzione   incendi finalizzato all'iscrizione  dei   professionisti  negli   elenchi  del  Ministero dell'Interno,  di  cui all'art. 4 del D.M. 5 agosto 2011 in modalità streaming  

sincrono. L'inizio è previso per il prossimo 16 Novembre 2020 e la fine per il 12 Aprile 2021. Le lezioni sono state rimodulate cercando, dove possibile, di non superare le 3 ore di lezione e si terranno due/tre volte a settimana. Al termine del corso è obbligatorio il superamento di un esame finale al quale  non potranno essere  ammessi  i discenti che abbiano maturato assenze superiori al 10% delle ore complessive di durata del corso (12 ore). Ciò vale anche ai fini del riconoscimento di 120 CFP previsti per gli ingegneri partecipanti al corso. Numero  minimo 30 iscritti con un costo presunto di partecipazione  di Euro 900,00/partecipante; il corso potrà essere attivato anche con un numero inferiore di partecipanti rimodulando il costo. Gli interessati possono inviare una mail all’indirizzo info@ordineingegneriarezzo.it entro il prossimo 9 Novembre  

Il CNI segnala che martedì 10 Novembre 2020, dalle ore 09:00 alle ore 13:00, si terrà il webinar dal titolo "Servizio prevenzione e protezione - Attività tipiche del servizio di prevenzione e protezione così come previsto dall'Art. 33 del D.Lgs. 81/2008". La partecipazione è gratuita ma è richiesto iscriversi utilizzando il link che verrà pubblicato alle ore 10:00 del 9 novembre 2020 nella pagina dell'evento presente sul sito del CNI. E' necessario inserire un valido indirizzo e-mail (non pec) per ricevere il link di partecipazione al webinar. E' opportuno verificare la correttezza del proprio codice fiscale per l'attribuzione dei CFP. Nel caso non si riceva il link di partecipazione controllare la posta indesiderata (spam) e scrivere eventualmente all'indirizzo scuola@fondazionecni.it. 

AGENZIA DEL TERRITORIO

L’Agenzia del Territorio di Livorno segnala che per l’anno 2020 verrà realizzata un’indagine che avrà ad oggetto i servizi telematici catastali e di pubblicità immobiliare, in particolare: 

- i servizi di trasmissione telematica degli atti di aggiornamento catastale, cartografico e di pubblicità immobiliare attraverso la piattaforma telematica SISTER; 

- i servizi di consultazione telematica catastale e di pubblicità immobiliare sia per gli utenti convenzionati attraverso la piattaforma SISTER, sia ad accesso libero attraverso i servizi resi disponibili sul sito dell’Agenzia delle Entrate o nell’ambito del servizio Fisconline/Entratel; 

- il servizio telematico di correzione dei dati catastali Contact Center Catasto. 

L’indagine punta a conoscere il livello di gradimento di cittadini e professionisti dei servizi catastali e di pubblicità immobiliare offerti tramite i canali telematici e sarà realizzata rendendo disponibile un questionario online a cui gli utenti potranno accedere da link pubblicati nelle sezioni dedicate ai rispettivi servizi telematici e per il servizio “Contact Center Catasto”, presente nell’email di risposta inoltrata all’utente a chiusura del servizio. I giudizi espressi saranno raccolti garantendo l’anonimato sia dell’utente che, laddove previsto, dell’operatore che ha erogato il servizio.

CONVENZIONE UNI

Il CNI ha, ormai da anni, attivato una convenzione con UNI - alla quale l’Ordine di Livorno ha aderito – per consentire a tutti gli iscritti di poter accedere, a tariffe estremamente agevolate rispetto al normale prezzo di mercato, alla consultazione delle norme tecniche. Grazie a questa convenzione i colleghi hanno la possibilità di attivare, fino alla fine del 2020, un abbonamento alla consultazione integrale di tutte le norme tecniche a catalogo UNI ai seguenti prezzi:

abbonamento annuale € 50,00 + IVA;

abbonamento biennale € 90,00 + IVA.

La durata dell’abbonamento decorre dalla data di attivazione dello stesso, e non termina con l’anno solare.

QUOTA ANNO 2020
Si ricorda che il 30 Settembre è scaduto il termine per provvedere al pagamento della quota relativa all’anno 2020, utilizzando l’avviso di pagamento con procedura PagoPa inviato tramite Pec a tutti gli iscritti lo scorso 25 Maggio.
