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CORSI/CONVEGNI
L’Associazione Italiana di Storia dell’Ingegneria, il Consiglio Nazionale degli Ingegneri, la Scuola Politecnica e delle Scienze di Base dell’Università degli Studi di Napoli Federico II, il Centro Interdipartimentale di Ingegneria per i Beni Culturali dell’Università degli Studi di Napoli Federico II e gli Ordini Provinciali degli Ingegneri di Napoli e Salerno in collaborazione con la Fondazione CNI, hanno promosso l’8° Convegno di Storia dell’Ingegneria - 4th International Conference che si terrà l'11 dicembre dalle ore 10:00 alle 13:30.  L'evento sarà visibile sulla piattaforma GoToWebinar della Fondazione Cni per un numero massimo di 3.000 partecipanti. Il link di iscrizione è  pubblicato sul sito del CNI nella pagina dell'evento. Nel caso non si riceva il link di partecipazione, una volta completata l'iscrizione, controllare la posta indesiderata (spam) e scrivere eventualmente, entro le ore 18 del 10 dicembre, all'indirizzo scuola@fondazionecni.it
ATTENZIONE: In fase di registrazione è necessario inserire un valido indirizzo e-mail (non pec) per ricevere il link di partecipazione al webinar. Il sistema talvolta non invia il link di partecipazione alle mail @tin.it; @alice.it  e @virgilio.it; se possibile indicare un indirizzo mail alternativo. L'evento dà diritto all’acquisizione di n. 3 Cfp. E' opportuno verificare la correttezza del proprio codice fiscale per l'attribuzione dei CFP.
 
Il CNI, in collaborazione con INAIL e Corpo Nazionale dei Vigili del Fuoco, organizza un seminario Webinar  di aggiornamento dal titolo “Il Codice di prevenzione incendi, applicazioni pratiche per la progettazione antincendio”, 15 Dicembre Orario 9,30 – 13,00. Per l’iscrizione sarà inviata apposita e-mail dalla Fondazione del CNI agli iscritti degli Ordini territoriali. La partecipazione completa al Webinar sarà valida per: n° 3 CFP per l’aggiornamento delle competenze professionali degli Ingegneri; n. 3 ore di aggiornamento per professionisti antincendio, ai sensi dell’art.7 del DM 05.08.2011.  La partecipazione avrà un costo di € 6,00 (Vedi Circ. n. 646)
 
AUTOCERTIFICAZIONE AGGIORNAMENTO INFORMALE 2020
A partire dal 10 Dicembre 2020 e fino al 31 Marzo 2021, sarà possibile presentare l’autocertificazione dell’Aggiornamento informale legato all’attività professionale dimostrabile svolta nel 2020 esclusivamente attraverso il modulo presente all’interno della piattaforma www.formazionecni.it  alla voce “Richiesta Cfp”.  Rammentiamo, a tale fine, che è preliminarmente necessario, per quanti non avessero già provveduto, registrarsi sulla nuova piattaforma al sito www.mying.it. Per la registrazione l’iscritto dovrà indicare una mail valida NON PEC, che fungerà da username per i futuri accessi alla piattaforma.  A seguito della compilazione dell’Autocertificazione verranno assegnati 15 CFP. Tuttavia a coloro i quali hanno già compilato l’Autocertificazione 2019 (che includeva anche le attività di aggiornamento svolte nel corso del primo quadrimestre 2020) verranno validati solo 10 CFP, poiché 5 CFP sono stati già assegnati a seguito della presentazione dell’ Autocertificazione 2019.  Gli iscritti che hanno già presentato l’Autocertificazione 2019 (inclusiva delle attività di aggiornamento svolte nel corso del 1° quadrimestre 2020) dovranno indicare, per l’Autocertificazione 2020, attività formative e attività professionali dimostrabili svolte nel corso del 2° e 3° quadrimestre 2020, diverse o integrative di quelle elencate nella precedente autocertificazione per le quali sono stati già riconosciuti 5 CFP. Tutte le autocertificazioni inviate saranno soggette ad attività di verifica e controllo, da parte del CNI. Il Consiglio Nazionale ha determinato il diritto di segreteria per l’anno 2020, fissandolo a 7 euro (IVA esente), necessario per la gestione delle istruttorie ed il processo di verifica e validazione delle autocertificazioni presentate e per le attività di supporto e gestione dell’attività formativa. Tale diritto di segreteria potrà essere corrisposto tramite carta di credito o bonifico (sepa direct) direttamente in piattaforma. Fino al prossimo 31 Gennaio 2021 sarà possibile presentare domande per il riconoscimento di esoneri e di CFP formali. (Nella Circ. 647 sono riportate le istruzioni per la compilazione dell’Autocertificazione)
 
 
DIMISSIONI DALL’ALBO
Si ricorda a tutti gli iscritti che, così come da delibera di Consiglio dell’Ordine del 26/09/2003, le eventuali domande di dimissioni dall’Albo, in bollo da euro 16,00, dovranno pervenire alla Segreteria (per posta o consegnate a mano) entro il mese Dicembre 2020 onde evitare il pagamento della quota relativa all’anno 2021. Il fac-simile della domanda è disponibile nella Sezione “Modulistica” del nostro sito.
 
