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Ia   EDIZIONE  PREMIO TESI DI LAUREA  2020 - PROROGA SCADENZA
Si segnala  che è stata prorogata al giorno 8 Gennaio 2021 la data di scadenza per la presentazione delle tesi di laurea. L’obiettivo di tale iniziativa è quello di valorizzare i meriti, le competenze dei Colleghi che si stanno affacciando nel mondo lavorativo dell’Ingegneria e di premiare quelle tesi che potranno contribuire al miglioramento della cultura Ingegneristica di tutti i settori. 
I Premi, per ognuno dei tre settori dell’Ingegneria: Civile e Ambientale - Industriale - dell’Informazione  sono costituiti da: 
1° premi € 500,00, 
2° premi un anno di iscrizione gratuita all’Ordine Ingegneri della Provincia di Livorno, 
3° premi la riduzione del 50% della quota di iscrizione all’Ordine Ingegneri della Provincia di Livorno. 
Auspichiamo una buona partecipazione da parte dei giovani iscritti così da poter usufruire  di questa iniziativa che vuol essere un  incoraggiamento verso i giovani Colleghi ed un'opportunità di conoscenza delle innovazioni dell'Ingegneria per la nostra città, utile per lo sviluppo della società ed il territorio in cui viviamo e lavoriamo. Il bando è  pubblicato sulla home page del ns. sito www.ording.li.it . 
COMMISSIONE GIOVANI - "GIOVANI INGEGNERI 1.0 ISTRUZIONI PER L'USO"
La Commissione Giovani del nostro Ordine,  durante il Seminario sulla Deontologia dello scorso 18 Dicembre, ha presentato il progetto “Giovani Ingegneri 1.0 -  Istruzioni per l’uso” un opuscolo cartaceo e digitale che vuole fornire un aiuto concreto ai giovani ingegneri che iniziano la loro attività professionale ma anche a tutti gli Iscritti. 
L’opuscolo è stato pubblicato sul sito dell’Ordine sia al link: http://www.ording.li.it/2020/12/commissione-giovani/ che nella Sez. “Modulistica” – Iscrizione all’Albo.
