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ORARIO SEGRETERIA 
Si ricorda che la Segreteria dell’Ordine continua ad osservare  il seguente orario di apertura, esclusivamente per appuntamento: Lunedì e Mercoledì ore 9,00 – 11,00  Venerdì ore 15,00 – 18,00; mentre negli altri giorni è raggiungibile al numero di cellulare  370 3726046 con il consueto orario dalle 9.00 alle 11.00 e dalle 15.00 alle 18.00 nonché attraverso le e-mail: segreteria@ordingli.it – e Pec ordine.livorno@ingpec.eu.
 
CORSI
L’Ordine Ingegneri di Prato organizza un seminario “Aggiornamento sul rischio infezione da sars-cov-2”  Venerdì 19 Marzo  orario 15,00 – 17,00  Il costo del seminario è pari a 15,00€. Saranno riconosciuti   3 CFP per gli ingegneri e 3 ore di aggiornamento ai sensi del D.Lgs. 81/08  30 posti sono riservati agli iscritti degli altri Ordini degli Ingegneri.   Link iscrizione: https://formazione.ordineingegneri.prato.it/ISFormazione-Prato/     Il link per partecipare sarà inviato il giorno prima del seminario.
 
COMUNE DI LIVORNO
L’Ufficio Edilizia Privata e Suap del Comune di Livorno hanno invitato gli Ordini professionali a far pervenire segnalazioni di eventuali problematiche e criticità riscontrate sul R.E. e sull'erogazione dei servizi. Lo scrivente Ordine invita i propri iscritti  a trasmettere per mail, entro e non oltre il giorno 23 Marzo 2021, le eventuali problematiche, criticità e disservizi riscontrati. Tali problematiche, dopo attento esame della commissione edilizia istituita internamente all'Ordine, saranno presentate al tavolo tecnico con  Ordini, Collegi  e Amministrazione Comunale al fine di migliorare oltre al R.E. anche e sopra tutto, la qualità del nostro lavoro. 
 
SCADENZE ANTINCENDIO
Nella G.U. del 3/12/2020 è stata pubblicata la L. 27/11/2020 n 159 recante “Misure urgenti connesse con la proroga della dichiarazione dello stato di emergenza epidemiologica” che modifica tra l’altro i termini nei procedimenti amministrativi ed effetti degli atti amministrativi in scadenza e  stabilisce anche che tutti gli atti scaduti tra il 1° Agosto 2020 ed il 4 Dicembre 2020 (che non sono stati rinnovati), si intendono validi e conservano la loro validità per i novanta giorni successivi alla dichiarazione di cessazione dello stato di emergenza. In sintesi, tutte le proroghe in materia di sicurezza antincendio in scadenza tra il 31 Gennaio 2020 e la data di cessazione dello stato di emergenza, comprese le scadenze dei quinquenni di riferimento, conserveranno la loro validità per i novanta giorni successivi alla data di cessazione dello stato di emergenza. (vedi Circ. 676 del 28/12/2020 disponibile sul nostro sito)
 
SOFTWARE BLUMATICA
Il CNI segnala che la Rete Professioni Tecniche ha approvato la proposta di Blumatica per il software “Blumatica corrispettivi Bonus Fiscali” per il calcolo dei corrispettivi professionali e la redazione del preventivo per gli interventi ammessi alle detrazioni fiscali. Il software prevede il calcolo del corrispettivo, partendo dal computo metrico, con aggiunta delle spese accessorie degli oneri, con stampa del preventivo e contratto. Il software “Blumatica corrispettivi Bonus Fiscali” prevede un costo di listino pari a 60,00€ + iva, ma per i professionisti appartenenti ai vari Ordini e Consigli aderenti alla Rete Professioni Tecniche sarà possibile acquistarlo con uno sconto del 50% e quindi pari a 30,00€ + iva. Per poter usufruire di tale opportunità, è necessario che gli iscritti accedano alla pagina https://www.blumatica.it/page/promo-corrispettivi-detrazioni-fiscali_rpt/ 
ed inseriscano il codice sconto “RPTpromo30” nel terzo step della sezione relativa al carrello. Per ogni informazione o problematica, Blumatica ha attivato la sezione “Richiedi info” che gli utenti potranno utilizzare per ricevere ulteriori chiarimenti.
 
AUTOCERTIFICAZIONE AGGIORNAMENTO INFORMALE 2020
Si ricorda che fino al 31 Marzo 2021 sarà possibile presentare l’autocertificazione dell’Aggiornamento informale legato all’attività professionale dimostrabile svolta nel 2020 esclusivamente attraverso il modulo presente all’interno della piattaforma www.formazionecni.it  alla voce “Richiesta Cfp”.  Rammentiamo, a tale fine, che è preliminarmente necessario, per quanti non avessero già provveduto, registrarsi sulla nuova piattaforma al sito www.mying.it. indicando come username una mail NON PEC, che sarà valida per i futuri accessi a www.formazionecni.it
 
