A V V I S I    D E  L   08/04/2021

CORSI DI PREVENZIONE INCENDI
Dal mese di Aprile l’Ordine organizzerà una serie di corsi  di aggiornamento di Prevenzione Incendi, riservati agli iscritti all’Ordine di Livorno, in modalità FAD sincrona, finalizzati al mantenimento dell’iscrizioni dei professionisti negli elenchi del Ministero dell’Interno ai sensi del D.M. 5/8/2011,  il primo dei quali si terrà il 21 Aprile p.v.  “D.M. 3/8/2015 e s.m. – G1 termini, definizioni e simboli grafici – G2 progettazione per la sicurezza antincendio – G3 determinazione dei profili di rischio delle attività” orario 14,00 – 19,00. Costo € 30,00 Le modalità di pagamento sono indicate nel programma del corso. Riconosciuti n. 4 CFP solo per gli Ingegneri iscritti al ns. Ordine. Iscrizioni dal sito dell’Ordine dalle ore 9,30 del 13/04/2021. Successivamente verrà inviato ai partecipanti  il link  per  accedere alla piattaforma e seguire il Corso. Si consiglia di effettuare la  registrazione alla stessa con un congruo anticipo sulla data del Corso. Non saranno riconosciuti CFP né ore di aggiornamento a chi non seguirà il Corso per l’intera durata .
Viste le nuove disposizioni emanate dal Corpo Nazionale dei Vigili del Fuoco (vedi Circ. n. 717) per lo svolgimento dei corsi di aggiornamento  in modalità FAD segnaliamo che, dopo avere ricevuto la conferma dell’iscrizione,  eseguita sul ns. sito, l’iscritto dovrà inviare alla segreteria copia di un proprio documento d’identità con il quale verrà fatto, singolarmente, per ogni iscritto  il riconoscimento visivo dalla piattaforma tramite collegamento webcam prima dell’inizio del corso.

Al termine verrà inviato un link dal quale poter scaricare il  consueto test finale che dovrà essere rinviato secondo le modalità  che saranno specificate.

I corsi successivi avranno cadenza settimanale e si svolgeranno il mercoledì pomeriggio sino alla fine di Giugno.

CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI  
· 21-03-31 n. 722 PREMIO TESI DI LAUREA INGENIO FEMMINILE
· 21-03-30 n. 721 Differimento termini Iscrizione Congresso Naz.le
· 21-03-30 n. 720 Costituzione GdL NEXT GENERATION
· 21-03-30 n. 719 Modalità di effettuazione istanza per contributi previsti dal Decreto-   Sostegni
· 21-03-26 n. 718 Proposte di Modifiche al superbonus
· 21-03-26 n. 717 LINEE GUIDA SU FORMAZIONE ANTINCENDIO FAD
· 21-03-25 n. 716 Proroga termini attività formativa fad sincrona
· 21-03-24 n. 715 REVISIONE PERIODICA PARTECIPAZIONI PUBBLICHE
Le Circolari sono altresì pubblicate nella Sez. “CNI” sul sito dell’Ordine
