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CORSI/CONVEGNI
L’Ordine organizza il 5° Modulo dei Corsi  di aggiornamento di Prevenzione Incendi, riservato agli iscritti all’Ordine di Livorno, in modalità FAD sincrona, finalizzato al mantenimento dell’iscrizioni dei professionisti negli elenchi del Ministero dell’Interno ai sensi del D.M. 5/8/2011 “DM 3.8.2015 e s.m - RTV : V1 Aree a rischio specifico  - V2 Aree a rischio per atmosfere esplosive -  V3 Vani degli ascensori”  -   19 Maggio 2021   orario 14,00 – 19,00. Costo € 30,00 Le modalità di pagamento sono indicate nel programma del corso pubblicato sul sito. Riconosciuti n. 4 CFP solo per gli Ingegneri iscritti al ns. Ordine. Iscrizioni dal sito dell’Ordine dalle ore 9,30 del 11/05/2021. Successivamente verrà inviato ai partecipanti  il link  per  accedere alla piattaforma e seguire il Corso. Non saranno riconosciuti CFP né ore di aggiornamento a chi non seguirà il Corso per l’intera durata .
 Viste le nuove disposizioni emanate dal Corpo Nazionale dei Vigili del Fuoco (vedi Circ. del CNI n. 717) per lo svolgimento dei corsi di aggiornamento  in modalità FAD segnaliamo che, dopo avere ricevuto la conferma dell’iscrizione da parte della Segreteria, l’iscritto dovrà inviare copia del bonifico effettuato e di un proprio documento d’identità con il quale verrà fatto, singolarmente, il riconoscimento vocale dalla piattaforma tramite collegamento prima dell’inizio del corso. Al termine verrà inviato un link dal quale poter scaricare il  consueto test finale che dovrà essere rinviato secondo le modalità  che saranno specificate.
AGENZIA DELLE ENTRATE

- La Direzione Centrale Servizi Catastali, Cartografici e di Pubblicità Immobiliare, con nota prot. 106556 del 29.04.2021, ha comunicato la disponibilità della versione 10.6.2 della procedura Pregeo, scaricabile dal sito internet dell’Agenzia alla pagina: 

https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/web/guest/schede/fabbricatiterreni/aggiornamento-catasto-terreni-pregeo/software-pregeo  Alla nuova release sono state apportate le correzioni alla versione di Pregeo Tecnico esterno 10.6.1, emanata con la Risoluzione n. 1/E del 07/01/2020, recependo le segnalazioni pervenute dagli appartenenti agli Ordini/Collegi, relative al riscontro di alcune problematiche.

- A completamento di quanto previsto dalla procedura di abilitazione alla piattaforma Sister https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/web/guest/schede/fabbricatiterreni/aggiornamento-banche-dati-catastale-ipotecaria-con-piattaforma-sister-professionisti/schedainfo-aggbanchedati-prof-professionisti  a seguito dell’emergenza sanitaria COVID-19, per poter completare la procedura  occorre trasmettere all’indirizzo di posta certificata: dp.livorno@pce.agenziaentrate.it  i seguenti documenti scannerizzati in formato JPG a colori, minimo 200x200 dpi e firmati digitalmente:
Carta identità - Tessera sanitaria - un certificato o una dichiarazione di autocertificazione di iscrizione all'ordine professionale. Per chiarimenti: armando.delregno@agenziaentrate.it 
LINEE GUIDA ANTINCENDIO

 Il CNI, su proposta del GdL Sicurezza, aveva approvato già nel 2019 il documento esitato dal GTT 4 “Linea guida per le prestazioni di ingegneria antincendio” A seguito della ricezione di alcune valutazioni e contributi da parte degli Ordini, il GdL Sicurezza ha rielaborato il documento con una serie di modifiche ed integrazioni (GTT.4 – CNI_24) ed ha anche elaborato un software per la gestione dell’impegno professionale in materia di sicurezza antincendio, presentato nel corso del webinar “Codice Ergo Sum” tenutosi il 23/04/2021. Sia la nuova linea guida che il software sono scaricabili sul sito del CNI, all’indirizzo https://www.cni.it/temi/sicurezza/171-archivio-documenti-ed-attivita-svolte/protocolli-d-intesa-e-altri-documenti/3552-linea-guida-per-le-prestazioni-di-ingegneria-antincendio-2  

. 

CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI  

· 21-05-05 n. 737 GTT4 Linee Guida Aggiornamento Antincendio
· 21-05-05 n. 736 Novità in materia di sicurezza antincendio - RTV STRUTTURE SANITARIE
· 21-05-03 n. 735 Allegato
· 21-05-03 n. 735 SMART WORKING E LAVORI IN SOLITUDINE
· 21-05-03 n. 734 Aggiornamento iniziative Cni - Elezioni
· 21-04-30 n. 733 Superbonus110% nota Filiera Costruzioni
· 21-04-28 n. 732 DOCUMENTO RPT SU RECOVERY
· 21-04-26 n. 731 65°Congresso- Acquisizione CFP
· 21-04-26 n. 730 SPAZI AUTOGESTITI da remoto-65°Congresso Parma
Le Circolari sono altresì pubblicate nella Sez. “CNI” sul sito dell’Ordine
