A V V I S I    D E  L   28/07/2021

COMMISSIONE URBANISTICO-PAESAGGISTICA

Dovendo provvedere alla segnalazione di una terna di  nominativi per il rinnovo della Commissione Tecnica Unificata di valutazione comunale in materia urbanistica paesaggistica ed ambientale per il Comune di Collesalvetti, gli interessati (Ingegneri ambientali con pluriennale e qualificata esperienza, iscritti all’albo da almeno 5 anni) sono pregati di  comunicare la propria disponibilità alla Segreteria, allegando un breve  curriculum, entro il giorno  02/08/2021 p.v.

PIANO DI PROTEZIONE CIVILE
 Il Comune di Livorno segnala che, sul proprio sito, è stata pubblicata la delibera del Consiglio Comunale n.128 del 30/06/2021 “Revisione del Piano di Protezione Civile Comunale - Approvazione”. E’ possibile scaricare i documenti,  collegandosi alla rete civica (sezione Amministrazione Trasparente”) http://jcity.comune.livorno.it/web/trasparenza/storico-delibere-consiglio/-/papca/display/60331?p_auth=Z2MteaQ3&p_p_state=pop_up&controlPanelCategory=portlet_jcitygovalbopubblicazioni_WAR_jcitygovalbiportlet   Gli stessi sono stati pubblicati, in formato accessibile ed aperto, nell’area tematica del sito istituzionale, dedicata alla Protezione Civile.

AGENZIA DELLE ENTRATE
L’Agenzia  segnala che, come noto,  il Decreto-legge del 10/01/2006, n. 4, Articolo 34 quinquies, prescrive che “I fabbricati nuovi ed ogni altra stabile costruzione nuova che debbono considerarsi immobili urbani, a norma dell'art. 4, devono essere dichiarati all'Ufficio tecnico erariale entro trenta giorni dal momento in cui sono divenuti abitabili o servibili all'uso cui sono destinati”. Il medesimo termine è stabilito anche per le dichiarazioni di variazioni, ex art. 20

Al fine di valutare la tempestività della domanda, nel modello di dichiarazione Docfa deve essere compilato uno specifico campo (data ultimazione lavori) che consente, all’algoritmo implementato nei sistemi informativi, di stabilire se occorra o meno procedere all’irrogazione della sanzione. Poiché è stato osservato che, in fase di predisposizione della dichiarazione, sono numerosi gli errori di compilazione del suddetto campo da parte dei professionisti, è stato richiesto al partner tecnologico Sogei di inserire, nella piattaforma Sister, una nuova finestra di controllo (che sarà attivata dal giorno 10/08/2021), con la quale si richiede al tecnico abilitato di ripetere la data di ultimazione dei lavori, già indicata nel documento, prima della sua presentazione. Nel caso in cui la data indicata nel documento (e ripetuta su Sister al momento del suo caricamento a sistema) ecceda il termine fissato dalla norma, il sistema informatico avviserà il professionista con uno specifico messaggio, invitandolo ad avvalersi dello strumento deflativo del ravvedimento operoso. Ciò dovrebbe consentire, sotto il profilo della compliance, di prevenire gli errori di compilazione da parte del professionista e, soprattutto, di indirizzarlo verso l’istituto del ravvedimento, con evidenti risparmi sulla sanzione per il dichiarante e con prevenzione, auspicabilmente totale, del processo di irrogazione della stessa da parte dell’Ufficio Provinciale – Territorio. Il sistema effettua, inoltre, ulteriori controlli e, in particolare, verifica che la data indicata sulla pagina Sister sia identica a quella del documento trasmesso: in caso di difformità, la dichiarazione Docfa viene respinta automaticamente (senza intervento dell’operatore) con motivazione congruente.

Orario di apertura al pubblico per i Servizi di pubblicità immobiliare, modifica per l’ultimo giorno del mese

L’Agenzia ha disposto, con decorrenza dal prossimo mese di agosto, l’adeguamento dell’orario di apertura dei Servizi di pubblicità immobiliare per l’ultimo giorno del mese, uniformandolo agli altri giorni lavorativi. Pertanto, a decorrere dal prossimo mese di agosto l’orario di apertura al pubblico dei Servizi di pubblicità immobiliare sarà, per tutti  i giorni lavorativi, dalle ore 08:30 alle ore 13:00. 

COMUNE DI GUARDISTALLO

Il Comune segnala che dal 02/08/2021 la presentazione delle nuove pratiche edilizie avviene ESCLUSIVAMENTE in formato digitale, tuttavia l'ufficio si riserva di richiedere una copia di cortesia dei soli elaborati grafici. Quindi da tale data il cartaceo NON deve più essere presentato all'Ufficio Protocollo Le pratiche edilizie presentate antecedentemente al 2/08/2021 sui moduli pregressi dovranno terminare l’iter (inizio lavori, fine lavori, documentazione integrativa, volture, etc.) con le medesime modalità di presentazione della pratica originaria (a mezzo PEC oppure tramite presentazione cartacea al protocollo). N.B.: Le Varianti ed Agibilità di pratiche presentate in formato cartaceo non sono la prosecuzione dell’iter della pratica originale, bensì nuove istanze da presentarsi secondo la nuova procedura sul portale SUE.
CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI  

· 21-07-22 n. 765 PROTOCOLLO D'INTESA CON CENTRO STUDI AMERICANI 

· 21-07-22 n. 764 PROROGA TERMINI INVIO CONTO ANNUALE 2020 

· 21-07-21 n. 763 Quarto parere Consiglio Sup.Lav.Pubblici su Superbonus - aggregati edilizi 

· 21-07-15 n. 762 Proposta istituz. nuova categoria SOA TELECOMUNICAZIONI
· 21-07-15 n. 761 Informativa su DDL Lauree abilitanti
· 21-07-15 n. 760 DDL EQUO COMPENSO-compresso
· 21-07-15 N. 760 DDL Allegato
· 21-07-13 n. 759-Convocazione Assemblea Delegati C3I
· 21-07-12 n. 758 CIRCOLARE RAG. GEN.LE STATO SU CONTO ANNUALE 2020
· 21-06-30 n. 757 Documento GdL RPT LAVORI PUBBLICI
· 21-06-30 n. 756 Parere a Ministero su dichiaraz. preventiva prestaz. occasionali
· 21-06-28 n. 755 Nota Inviata al Ministero Giustizia per fissazione data elezioni
· 21-06-24 n. 754 Formazione FAD-proroga termini al 30-9
· 21-06-22 n. 753 Conto Annuale 2020
· 21-06-09 n. 752 Convoc OPEN DAY-Network giovani 25.06.21
Le Circolari sono altresì pubblicate nella Sez. “CNI” sul sito dell’Ordine
