A V V I S I    D E L   07/12/2021
  

CORSI - SEMINARI
La Regione Toscana organizza un evento webinar  su “Infrastrutture e mobilità sostenibile in Toscana: verso il PNRR",  Data 9 Dicembre  orario 9 – 13  15 - 17,00. Una giornata dedicata alla condivisione fra le istituzioni e gli stakeholder su quanto è stato fatto ad oggi in Toscana in attuazione delle politiche regionali del Piano Regionale Integrato Infrastrutture e Mobilità (PRIIM), per potenziare le infrastrutture e promuovere un nuovo modello di mobilità orientato alla sostenibilità e alla resilienza. L’evento sarà anche occasione per un primo bilancio sugli investimenti previsti per la Toscana dal Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza (PNRR) e sulle ricadute che questi avranno sul territorio. Sarà possibile partecipare in presenza all'evento previa iscrizione al seguente link: https://www.regione.toscana.it/-/infrastrutture-e-mobilit%C3%A0-sostenibile-verso-il-pnrr    oppure in modalità on line al link: https://www.regione.toscana.it/diretta-streaming    Per l’evento non sono riconosciuti CFP per gli Ingegneri.

BANDI - CONCORSI
Il Comune di Castellina Marittima ha pubblicato un  Avviso pubblico per conferimento incarico  di Responsabile Area Tecnica ex art. 110 comma 1 Tuel. inquadramento quale istruttore direttivo tecnico - Cat. D. La scadenza per la presentazione delle domande è fissata entro le ore 12,00 del 20/12/2021. L’incarico sarà conferito a tempo determinato per la durata massima coincidente con la scadenza del mandato amministrativo del Sindaco. Il bando è pubblicato all’Albo Pretorio del Comune, nella sezione Amministrazione Trasparente – sottosezione Bandi di Concorso  e nella Homepage del sito istituzionale all’indirizzo http://www.comune.castellina.pi.it
 
 AUTOCERTIFICAZIONE AGGIORNAMENTO INFORMALE  2021
A partire dal 10 Dicembre 2021 e fino al 31 Marzo 2022, sarà possibile presentare l’autocertificazione dell’Aggiornamento informale legato all’attività professionale dimostrabile svolta nel 2021 esclusivamente attraverso il modulo presente all’interno della piattaforma www.formazionecni.it  alla voce “Richiesta Cfp”.  Rammentiamo, a tale fine, che è preliminarmente necessario, per quanti non avessero già provveduto, registrarsi sulla nuova piattaforma al sito www.mying.it. Per la registrazione l’iscritto dovrà indicare una mail valida NON PEC, che fungerà da username per i futuri accessi alla piattaforma.  A seguito della compilazione dell’Autocertificazione verranno assegnati 15 CFP. Tutte le autocertificazioni inviate saranno soggette ad attività di verifica e controllo, da parte del CNI, con la possibilità di una rideterminazione dei CFP assegnati, che avverrà comunque entro il 30 Giugno 2022. Il Consiglio Nazionale ha determinato  di mantenere invariato il diritto di segreteria per l’anno 2021, fissandolo a 7 euro (IVA esente), necessario per la gestione delle istruttorie ed il processo di verifica e validazione delle autocertificazioni presentate e per le attività di supporto e gestione dell’attività formativa. Tale diritto di segreteria potrà essere corrisposto tramite carta di credito o bonifico (sepa direct) direttamente in piattaforma.  Sempre a partire dal 10 Dicembre 2021  fino al 31 Marzo 2022 sarà possibile per gli iscritti inviare la richiesta di riconoscimento degli altri CFP Informali (art.5.3. Testo Unico 2018) connessi alle pubblicazioni ed alle altre attività qualificate nell’ambito dell’Ingegneria svolte nel corso del 2021.
Fino al prossimo 31 Gennaio 2022 sarà possibile presentare domande per il riconoscimento di esoneri e di CFP formali relativi al 2021.
(Nella Circ. 819 sono riportate le istruzioni per la compilazione dell’Autocertificazione)
 
 COMUNE DI CRESPINA
Il Comune di Crespina invita  i professionisti iscritti  agli Ordini e Collegi all’iniziativa  in merito all’attivazione del portale telematico di ricezione delle pratiche edilizie “SUEWeb” per illustrare  le nuove modalità di presentazione delle pratiche edilizie attraverso il portale telematico. La presentazione dell’invio delle pratiche on-line è prevista per il giorno 16 Dicembre 2021 alle ore 09:30 mediante collegamento al link:  https://meet.jit.si/SUE_CrespinaLorenzana16122021. Tale comunicazione verrà pubblicata anche sul sito istituzionale del Comune  in modo tale che ogni tecnico possa partecipare alla call alla quale tutti gli interessati sono invitati a partecipare gratuitamente e senza necessità di iscrizione preventiva.
  
DIMISSIONI DALL’ ALBO
Si ricorda a tutti gli iscritti che, così come da delibera di Consiglio dell’Ordine del 26/09/2003, le eventuali domande di dimissioni dall’Albo, in bollo da euro 16,00, dovranno pervenire alla Segreteria (per posta o consegnate a mano) entro il mese di Dicembre 2021 onde evitare il pagamento della quota relativa all’anno 2022. Il fac-simile della domanda è disponibile nella Sezione “Modulistica” del nostro sito.
 
CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI   

· 21-12-06 n. 821 Pubblicazione quaderno Inail -Sicurezza impianti tecnologici e di servizio
· 21-12-02 n. 820 Quarta Giornata Naz.le Prevenzione Sismica 14 Dic
· 21-12-02 n. 819 Autocertificazione CFP 2021
· 21-12-01 n. 818 Richiesta attivazione Lauree Abilitanti in Ingegneria
Le Circolari sono presenti anche sul sito dell'Ordine 

