A V V I S I    D E L   23/12/2021
 

CHIUSURA SEGRETERIA
La Segreteria rimarrà chiusa dal giorno   24 al  31 Dicembre  e dal 3 al  7 Gennaio 2021. Dal giorno 10 Gennaio e fino al termine dell’emergenza l’ufficio sarà aperto, sempre per appuntamento, solo il Lunedì ed il Mercoledì dalle 9,00 alle 11,00 ed il Venerdì dalle 15,00 alle 18,00. La Segreteria è raggiungibile attraverso le e-mail: segreteria@ordingli.it – e Pec ordine.livorno@ingpec.eu.  Nell’occasione auguriamo a voi tutti un   BUON NATALE E SERENO ANNO NUOVO
 
AFFIDAMENTO INCARICHI
Si informa che sul sito internet dell’Università di Pisa, https://www.unipi.it/elencoprofessionisti  è pubblicato l’Avviso per la costituzione di un nuovo Elenco di Ateneo (di durata quadriennale) di operatori per il conferimento di servizi attinenti all’architettura e all’ingegneria, in particolare:  incarichi di progettazione, coordinamento sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione, direzione lavori, collaudo, verifica progettazione ed altri servizi tecnici, ai sensi del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i.,. Requisiti e modalità per l'iscrizione sono riportati nel suddetto Avviso  pubblicato sul sito internet  di Ateneo https://www.unipi.it/elencoprofessionisti L'iscrizione può essere fatta esclusivamente tramite il portale  fino alle ore 12.00 del giorno 10/02/2022, registrando la propria candidatura seguendo le istruzioni indicate sul sito.
 
AGENZIA DEL TERRITORIO
L’Agenzia del Territorio informa  che è in corso la progressiva attivazione presso gli Uffici Provinciali del Territorio della nuova piattaforma informatica per la gestione delle banche dati catastali denominata SIT (Sistema Integrato del Territorio), che sostituirà gradualmente, sul territorio nazionale, l’attuale piattaforma Territorio WEB.  L’attivazione del SIT nel Ufficio Provinciale di Livorno è stata programmata per il prossimo 31 Gennaio. Al fine di poter valutare eventuali azioni da porre in essere prima dell’attivazione, per consentire le operazioni di migrazione delle banche dati e l’impianto della piattaforma SIT, nonché di dismettere l’attuale sistema Territorio WEB, si prevede una interruzione sia del servizio all’utenza che dell’operatività dell’ufficio, limitatamente alle giornate del 27 e 28 Gennaio.  Nelle giornate antecedenti, dal 25 al 30 Gennaio, verranno invece inibite le funzionalità di trasmissione telematica degli atti di aggiornamento catastale e alcuni altri servizi attivi sulla piattaforma Sister, di seguito elencati, in modo tale da consentire lo smaltimento di qualsiasi pratica giacente. In particolare verranno inibiti i seguenti servizi: - presentazione atti di aggiornamento (Docfa, Pregeo, Volture); - richieste di estratti di mappa ad uso aggiornamento; - presentazione schede monografiche relative ai punti fiduciali; - richiesta di rilascio dei libretti delle misure Pregeo.
Si invita  l’utenza professionale a utilizzare, ove possibile, gli estratti di mappa rilasciati da Territorio WEB per la redazione di atti di aggiornamento prima della migrazione al SIT, ovvero a posticipare la richiesta di estratto di mappa ad uso aggiornamento (con conseguente presentazione del relativo atto Pregeo) successivamente alla migrazione al SIT. Nel SIT, ai soli fini della navigazione, la cartografia catastale è stata trasformata in coordinate geografiche nel nuovo sistema di riferimento ufficiale italiano ETRF2000. Tale circostanza non consentirà di garantire gli attuali elevati standard di approvazione automatica qualora pervenga sul SIT un atto di aggiornamento Pregeo redatto su un estratto di mappa ad uso aggiornamento rilasciato da Territorio WEB1.

DIMISSIONI DALL’ ALBO
Si ricorda a tutti gli iscritti che, così come da delibera di Consiglio dell’Ordine del 26/09/2003, le eventuali domande di dimissioni dall’Albo, in bollo da euro 16,00, dovranno pervenire alla Segreteria (per posta o consegnate a mano) entro il mese di Dicembre 2021 onde evitare il pagamento della quota relativa all’anno 2022. Il fac-simile della domanda è disponibile nella Sezione “Modulistica” del nostro sito.

CIRCOLARI CNI
Di seguito i link dai quali poter scaricare le  circolari del CNI   
 21-12-21 n. 830 Convenzione per ufficio centrale transiz. digitale
· 21-12-16 n. 829 Subemendamento efficacia DL ANTIFRODI
· 21-12-14 n. 828 Audizione RPT su DDL Equo Compenso
· 21-12-14 n. 827 Premiazione Ingenio al Femminile 15-12
· 21-12-13 n. 826 Aggiornamenti su Revisione partecipazioni pubbliche 2020
· 21-12-13 n. 825 Programma GNPS 2021 14-12
· 21-12-07 n. 824 Proroga termini formazione FAD SINCRONA
· 21-12-07 n. 823 Trasmiss. al Ministero G. del Regoloamento elezioni per tutela genere meno rappresentato
· 21-12-06 n. 822 Attività internazionale del Cni
 
 
Le Circolari sono presenti anche sul sito dell'Ordine 

