A V V I S I    D E L  22/07/2022
 

RINNOVO CONSIGLIO DI DISCIPLINA QUADRIENNIO 2022-2026 
Ricordiamo a   tutti gli Iscritti all'Ordine che a seguito delle elezioni per il rinnovo dei Consigli territoriali degli Ordini, per il quadriennio 2022-2026, si rende necessaria anche la designazione dei componenti dei nuovi Consigli di Disciplina. Trasmettiamo nota prot. 636/2022 relativa alla designazione dei componenti del nuovo Consiglio di disciplina. Tutti gli iscritti che fossero interessati a presentare la propria candidatura  sono invitati a compilare i modelli predisposti, che potranno scaricare dalla home page del ns. sito www.ording.li.it, allegando un documento di identità in corso di validità, ed inviando la documentazione completa tramite Pec all'indirizzo ordine.livorno@ingpec.eu  entro le ore 18,00 del 29/07/2022.
 

 RICERCA PROFESSIONISTI
Studio di Ingegneria con sede a Livorno, operante nel Centro-Nord Italia, cerca ingegnere strutturista possibilmente con esperienza. Proposta economica interessante. Contattare lo 0586 426071.
 
AFFIDAMENTO INCARICHI
Il Comune di Cerveteri segnala che è stato pubblicato l’avviso di manifestazione di interesse per l’individuazione e la nomina a componente anche aggiunto della Commissione del Concorso pubblico per esami,  per la copertura  di un posto di Dirigente Area Tecnica.  Gli interessati dovranno far pervenire la propria domanda tramite pec all’indirizzo comunecerveteri@pec.it entro e non oltre le ore 12,00 del 29 Luglio p.v. L’avviso è pubblicato sul sito istituzionale dell’Ente nella sezione Amministrazione trasparente – Bandi di Concorso.

 
COMUNE DI LIVORNO
L’ufficio settore Edilizia Privata e Suap comunica, che grazie alla fattiva collaborazione dei Servizi Informativi, è stato pubblicato l’elenco delle Pratiche ex art. 26 L.47/1985. L’elenco è pubblicato al seguente link: https://www.comune.livorno.it/edilizia-privata/materiale-libera-consultazione/articoli-26-legge-4785.   Prossimamente sarà digitalizzato anche l’elenco delle pratiche ex art.48 L. 47/1985.
 
REGIONE TOSCANA
La Regione Toscana comunica che con Delibera di Giunta regionale n. 828 del 18/07/2022 è stato approvato, di concerto con il Provveditorato Interregionale Opere Pubbliche per le Regioni Toscana, Marche e Umbria, il “Prezzario dei Lavori della Toscana - anno 2022 - luglio”, in ottemperanza dell'art. 26 comma 2 del Decreto Legge n. 50 del 17 maggio 2022 (di seguito decreto Aiuti), convertito con legge n. 91 il 15 luglio 2022, che stabilisce, in deroga alle previsioni di cui all’articolo 23, comma 16, terzo periodo, del Codice dei Contratti pubblici di cui al decreto legislativo n. 50 del 2016, e limitatamente all’anno 2022, di procedere, entro il 31 luglio 2022, ad un aggiornamento infrannuale del Prezzario in uso alla data di entrata in vigore del decreto stesso.
Il Prezzario è valido a far data dal 18 Luglio 2022 e cessa di validità al 31 dicembre 2022, ma può essere transitoriamente utilizzato fino al 31 marzo 2023 per i progetti a base di gara la cui approvazione sia intervenuta entro tale data. Si ricorda che per “approvazione … intervenuta entro tale data” occorre intendere che il bando di gara o la lettera d’invito del progetto validato e approvato siano pubblicati o spediti entro il 31 marzo.
Tra le principali implementazioni si segnala sia la pubblicazione, su tutti i livelli del codice, degli scostamenti percentuali dei prezzi, rispetto a tutte le annualità precedenti presenti sul sito http://prezzariollpp.regione.toscana.it, che la possibilità di filtrare la ricerca tramite lo scostamento percentuale. Si è inoltre provveduto all'inserimento, a seguito dell’emanazione da parte del Ministro della Salute delle nuove Linee guida per la prevenzione della diffusione del COVID-19 nei cantieri, della nuova Tipologia 17B “SICUREZZA”, con la contestuale eliminazione della Tipologia 17A.
E' possibile esportare il Prezzario agli indirizzi: http://dati.toscana.it/dataset/prezzario-lavori-pubblici   http://prezzariollpp.regione.toscana.it      Per qualsiasi necessità, informazione e/o chiarimento è possibile scrivere a: prezzariollpp@regione.toscana.it
