AVVISI DEL 01/03/2023

COMUNICAZIONI
Il Consiglio dell’Ordine ha provveduto a stilare il nuovo Regolamento per il funzionamento delle nuove commissioni interne e alla loro composizione. Sono stati  convocati i  relativi Coordinatori per presentare il lavoro fin qui svolto. Nel prossimo mese di Marzo inizieranno le varie riunioni per l’insediamento e per la pianificazione delle attività da svolgere.  A  seguire sul ns. sito troverete le informazioni sui componenti delle varie Commissioni.
  
CORSI-SEMINARI”
La Camera di Commercio Toscana Nord-Ovest organizza con il patrocinio della Federazione Reg.le Ordini Toscana  un evento webinar “ Transizione Energetica 2023: I vantaggi delle Comunità Energetiche Rinnovabili” Mercoledì 8 marzo orario 16.00 17,20 Per iscrizioni  https://tno.camcom.it/form/form-di-adesione-transizione-ene   Non sono previsti CFP per gli Ingegneri.
 
La Fondazione Inarcassa organizza un incontro formativo in modalità streaming dal titolo: “Edilizia senza rischi: soluzioni e consigli pratici utili a un libero professionista edile, per potersi tutelare legalmente, al momento dell’accettazione di un incarico da un committente privato”  Venerdì 3 marzo 2023  orario 14,30 – 17,10 Riconoscimento n. 2 Cfp per gli Ingegneri L’iscrizione all’evento è disponibile al seguente link: https://fondazionearching.it/it/node/3872

 L’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Arezzo, intende mettere in programmazione il corso base di specializzazione in materia di prevenzione incendi di 120 ore finalizzato all’iscrizione  negli Elenchi del Ministero dell’Interno (art. 4 D.M. 5 Agosto 2011)  Il corso si terrà in modalità FAD sincrona e dovrebbe iniziare nel mese di Settembre/Ottobre 2023  e terminare a Febbraio/Marzo 2024. Le lezioni avranno la durata di 3/4 ore e si terranno due volte a settimana.
Si ricorda che al termine del corso è obbligatorio il superamento di un esame finale al quale non potranno essere ammessi i discenti che abbiano maturato assenze superiori al 10% delle ore complessive di durata del corso (12 ore).
Per poter attivare il corso sono necessari un minimo di 30 partecipanti. Il  costo presunto è di Euro 950,00/partecipante e sarà eventualmente rimodulato  in base al numero degli iscritti. Al fine di  procedere  con l'organizzazione, gli interessati sono pregati di dare comunicazione entro il 15 Marzo 2023 a mezzo mail all'indirizzo info@ordineingegneriarezzo.it.
 
AFFIDAMENTO INCARICHI
Si informa che sul sito internet dell’Università di Pisa, https://www.unipi.it/elencoprofessionisti  è pubblicato l’Avviso per l’aggiornamento dell’Elenco di Ateneo (di durata quadriennale) di operatori per il conferimento di servizi attinenti all’architettura e all’ingegneria, in particolare incarichi di progettazione, coordinamento sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione, direzione lavori, collaudo, verifica progettazione ed altri servizi tecnici, ai sensi del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., approvato con atto del Direttore Generale prot 56028 del 28/04/2022. Requisiti e modalità per l'iscrizione sono riportati nel suddetto Avviso L'iscrizione può essere fatta esclusivamente tramite Internet dalle ore 12,00 del 27/02/2023 fino alle ore 12.00 del giorno 31/03/2023 registrando la propria candidatura seguendo le istruzioni indicate sul sito.

 
